
G R I LY  N A  D Ř E V Ě N É
U H L Í

Smokey Joe® Premium Ø 37 cm - Black

Stabilní madlo z duroplastu: odolné vůči žáru a UV záření
Klip na přenášení zajišťuje poklop pro pohodlnou přepravu
Porcelánem smaltovaný poklop a kotel: dlouhá životnost a snadné čištění
Trojmo niklovaný grilovací rošt: stabilní a snadno se čistí

Artiklové číslo: 1121004

Obj. množství
(minimum):

4

Počet ks na
paletě:

32

Smokey Joe® Premium Ø 37 cm - Slate Blue

Stabilní madlo z duroplastu: odolné vůči žáru a UV záření
Klip na přenášení zajišťuje poklop pro pohodlnou přepravu
Porcelánem smaltovaný poklop a kotel: dlouhá životnost a snadné čištění
Trojmo niklovaný grilovací rošt: stabilní a snadno se čistí

Artiklové číslo: 1126804

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

32

Go-Anywhere na dřevěné uhlí - Black

Stabilní madlo z duroplastu: odolné vůči žáru a UV záření
2 větrací průduchy na poklopu pro snadnou regulaci teploty
Porcelánem smaltovaný poklop a kotel
Trojmo niklovaný grilovací rošt

Artiklové číslo: 1131004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

24

Compact Kettle Ø 47 cm - Black

Porcelánem smaltovaný poklop i vana grilu
Trojmo niklovaný ocelový grilovací rošt o průměru 47cm
Dvě madla odolná vůči povětrnostním podmínkám - madlo na poklopu má
ochraný štít proti žáru
Dvě kolečka odolná proti popraskání do každého počasí

Artiklové číslo: 1221004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

18

Compact Kettle Ø 57 cm - Black

Madlo poklopu s ochranou proti žáru: pro bezpečnou práci s grilem
Porcelánem smaltovaný poklop a kotel: dlouhá životnost a snadné čištění
Trojmo niklovaný grilovací rošt: stabilní a snadno se čistí
Kola odolná vůči zlomení a nepříznivému počasí: pro bezpečný přesun grilu

Artiklové číslo: 1321004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Bar-B-Kettle Ø 47 cm - Black

Madlo poklopu s ochranou proti žáru: pro bezpečnou práci s grilem
Porcelánem smaltovaný poklop a kotel: dlouhá životnost a snadné čištění
Trojmo niklovaný grilovací rošt: stabilní a snadno se čistí
Zajištění všech 3 nohou pomocí klipů Push-pin: pro bezpečný transport

Artiklové číslo: 1231004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Bar-B-Kettle Ø 57 cm - Black

Madlo poklopu s ochranou proti žáru: pro bezpečnou práci s grilem
Porcelánem smaltovaný poklop a kotel: dlouhá životnost a snadné čištění
Trojmo niklovaný grilovací rošt: stabilní a snadno se čistí
Zajištění všech 3 nohou pomocí klipů Push-pin: pro bezpečný transport

Artiklové číslo: 1331004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

10

Classic Kettle Ø 47 cm - Black

Madlo poklopu s ochranou proti žáru: pro bezpečnou práci s grilem
Porcelánem smaltovaný poklop a kotel
Vestavěný teploměr pro snadné sledování teploty uvnitř grilu
One-Touch System pro snadné vymetení popela

Artiklové číslo: 1241304

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12



G R I LY  N A  D Ř E V Ě N É
U H L Í

Classic Kettle Ø 57 cm - Black

Madlo poklopu s ochrannou proti žáru: pro bezpečnou práci s grilem
Větrací průduch z hliníku
Poklop s integrovaným teploměrem pro kontrolu teploty během grilování
1 madlo z duroplastu: z nylonu vystuženého skelnými vlákny s
prodlouženou rukojetí

Artiklové číslo: 1341504

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

10

Original Kettle® E-4710 Ø 47 cm - Black

Díky porcelánem smaltovanému poklopu a kotli je gril odolný vůči
proměnám v počasí a zároveň se lehce čistí
Třikrát poniklovaný grilovací rošt o průměru 47 cm unese i pořádnou
pečeni aniž by se zohýbal
Vestavěný teploměr pro snadné sledování teploty uvnitř grilu
Nerezavějící hliníkové ventily v poklopu, které zajišťují správnou cirkulaci
vzduchu

Artiklové číslo: 13101004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Original Kettle® E-5710 Ø 57 cm - Black

Díky porcelánem smaltovanému poklopu a kotli je gril odolný vůči
proměnám v počasí a zároveň se lehce čistí
Třikrát poniklovaný grilovací rošt o průměru 57 cm unese i pořádnou
pečeni aniž by se zohýbal
Vestavěný teploměr pro snadné sledování teploty uvnitř grilu
Nerezavějící hliníkové ventily v poklopu, které zajišťují správnou cirkulaci
vzduchu

Artiklové číslo: 14101004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

10

Master-Touch® GBS E-5750 Ø 57 cm - Black

Díky porcelánem smaltovanému poklopu a kotli je gril odolný vůči změnám
počasí a zároveň se lehce čistí
Třikrát poniklovaný Gourmet BBQ System grilovací rošt o průměru 57 cm,
díky kterému můžete používat všechno GBS příslušenství
Vestavěný teploměr pro snadné sledování teploty uvnitř grilu
Nerezavějící hliníkové ventily v poklopu, které zajišťují správnou cirkulaci
vzduchu

Artiklové číslo: 14701004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

10

Master-Touch® GBS C-5750 Ø 57 cm - Slate Blue

Díky porcelánem smaltovanému poklopu a kotli je gril odolný vůči
proměnám v počasí a zároveň se lehce čistí
Třikrát poniklovaný Gourmet BBQ System grilovací rošt o průměru 57 cm,
díky kterému můžete používat všechno GBS příslušenství
Vestavěný teploměr pro snadné sledování teploty uvnitř grilu
Nerezavějící hliníkové ventily v poklopu, které zajišťují správnou cirkulaci
vzduch

Artiklové číslo: 14713004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

10

Master-Touch® GBS C-5750 Ø 57 cm - Smoke Grey

Díky porcelánem smaltovanému poklopu a kotli je gril odolný vůči
proměnám v počasí a zároveň se lehce čistí
Třikrát poniklovaný Gourmet BBQ System grilovací rošt o průměru 57 cm,
díky kterému můžete používat všechno GBS příslušenství
Vestavěný teploměr pro snadné sledování teploty uvnitř grilu
Nerezavějící hliníkové ventily v poklopu, které zajišťují správnou cirkulaci
vzduchu

Artiklové číslo: 14710004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

10

Master-Touch® GBS Premium SE E-5775 Ø 57 cm - Black

Díky porcelánem smaltovanému poklopu a kotli je gril odolný vůči
proměnám v počasí a zároveň se lehce čistí
Gourmet BBQ System nerezový rošt o průměru 57 cm do kterého pasují
všechny komponenty GBS
Vestavěný teploměr pro snadné sledování teploty uvnitř grilu
Nerezavějící hliníkové ventily v poklopu, které zajišťují správnou cirkulaci
vzduchu a umožňují ještě větší kontrolu teploty

Artiklové číslo: 17401004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

6

Ranch Kettle gril na dřevěné uhlí Ø 96 cm - Black

Porcelánem smaltovaný poklop a kotel zadržuje teplo a nerezne ani se
neodlupuje
Nerezový grilovací rošt prémiové kvality je odklápěcí, pro snadné přikládání
paliva během grilování
Odklopte poklop na stranu do držáku Tuck-Away™ ať ho nemusíte pokládat
na zem
Vestavěný teploměr

Artiklové číslo: 60004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

1



G R I LY  N A  D Ř E V Ě N É
U H L Í

Summit Kamado E6 Ø 61 cm - Black

Porcelánem smaltovaný poklop a kotel
Dvouplášťový kotel i poklop se vzduchovou izolací pro perfektní kontrolu
teploty
Nastavitelné ventily pro uzení a metodu Low & Slow
GBS grilovací rošt z nerezové oceli

Artiklové číslo: 18201047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Performer GBS Ø 57 cm - Black

Madlo poklopu s ochranou proti žáru: pro bezpečnou práci s grilem
Poklop s integrovaným teploměrem pro kontrolu teploty během grilování
Držák poklopu Tuck-Away: slouží k odložení poklopu
Sklápěcí stolek s odolnou povrchovou úpravou

Artiklové číslo: 15301004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

5

Performer Deluxe GBS Ø 57 cm - Black

Madlo poklopu s ochranou proti žáru: pro bezpečnou práci s grilem
Poklop s integrovaným teploměrem pro kontrolu teploty během grilování
Odnímatelný časovač (minutka): s podvíceným displejem
Zásobník na uhlí: pro uložení dřevěného uhlí, chráněno před nepřízní
počasí

Artiklové číslo: 15501004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Smokey Mountain Cooker Udírna Ø 47 cm - Black

Poklop s integrovaným teploměrem: pro kontrolu teploty při grilování
Velký otvor pro přikládání paliva
3 odděleně nastavitelné průduchy na přívod vzduchu: pro optimální
regulaci teploty
2 úrovně pro uzení a grilování: mnohostranné využití

Artiklové číslo: 721004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

6

Smokey Mountain Cooker Udírna Ø 57 cm - Black

Poklop s integrovaným teploměrem: pro kontrolu teploty při grilování
Velký otvor pro přikládání paliva
3 odděleně nastavitelné průduchy na přívod vzduchu: pro optimální
regulaci teploty
2 úrovně pro uzení a grilování: mnohostranné využití

Artiklové číslo: 731004

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2



P E L E T O V É
G R I LY

SmokeFire EX4 GBS - Black

Rozsah teplot 90° - 315°C umožňuje jak udit, tak grilovat a vytvořit přitom
krásně vypálenou mřížku s pravou chutí grilování na dřevě
Výkonný DC motor zaručuje rychle rozpálení a je navržen jak k dosažení
vysokých teplot, tak k udržení stabilní nízké teploty
Po nastavení teploty ji DC motor sám automaticky udržuje, takže nemusíte
hnout ani prstem
Součástí je Weber Connect, který Vás provede celým procesem grilování

Artiklové číslo: 22511047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

SmokeFire EX6 GBS - Black

Rozsah teplot 90° - 315°C umožňuje jak udit, tak grilovat a vytvořit přitom
krásně vypálenou mřížku s pravou chutí grilování na dřevě
Výkonný DC motor zaručuje rychle rozpálení a je navržen jak k dosažení
vysokých teplot, tak k udržení stabilní nízké teploty
Po nastavení teploty ji DC motor sám automaticky udržuje, takže nemusíte
hnout ani prstem
Součástí je Weber Connect, který Vás provede celým procesem grilování

Artiklové číslo: 23511047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2



E L E K T R I C K É
G R I LY

PULSE 1000 - Black

Objevte novou dimenzi městského grilování s revolučním grilem Pulse!
Moderní industriální design
Topná spirála s výkonem 1800 W - zajišťuje 100% výsledek a užasnou chuť
grilování
Zabudovaný iGrill s možností připojení až dvou sond a propojení s aplikaci
iGrill ve vašem smart telefonu

Artiklové číslo: 81010079

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

8

PULSE 2000 - Black

Zabudovaný iGrill s možností připojení až dvou sond a propojení s aplikaci
iGrill ve vašem smart telefonu
Moderní industriální design
Topné spirály s výkonem 2200 W - zajišťuje 100% výsledek a užasnou chuť
grilování
Díky 2 topným spirálám se samostatným ovládáním nabízí absolutní
kontrolu nad teplotou a rozšiřuje možnosti grilování

Artiklové číslo: 82010079

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

6

PULSE 2000 s vozíkem - Black

Zabudovaný iGrill s možností připojení až dvou sond a propojení s aplikaci
iGrill ve vašem smart telefonu
Moderní industriální design
Topné spirály s výkonem 2200 W - zajišťuje 100% výsledek a úžasnou chuť
grilování
Praktický vozík se 3-mi háčky na nářadí, odkládací plochou pod grilem a
dvěma kolečky pro snadnou manipulaci

Artiklové číslo: 85010079

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Weber® Q 1400 - Dark Grey

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt: rovnoměrné rozložení žáru
Velká topná spirála pro rovnoměrné rozložení žáru a stejnoměrný výsledek
grilování, samočistící - 2 200 W
Plynule nastavitelný regulátor teploty: pro dokonalé nastavení teploty

Artiklové číslo: 52020079

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Weber® Q 1400 se stojanem - Dark Grey

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt: rovnoměrné rozložení žáru
Velká topná spirála pro rovnoměrné rozložení žáru a stejnoměrný výsledek
grilování, samočistící - 2 200 W
Plynule nastavitelný regulátor teploty: pro dokonalé nastavení teploty

Artiklové číslo: 52020879

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Weber® Q 2400 elektrický gril - Dark Grey

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt: rovnoměrné rozložení žáru
Velká topná spirála pro rovnoměrné rozložení žáru a stejnoměrný výsledek
grilování, samočistící - 2 200 W
Plynule nastavitelný regulátor teploty: pro dokonalé nastavení teploty

Artiklové číslo: 55020079

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

6

Weber® Q 2400 se stojanem - Dark Grey

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt: rovnoměrné rozložení žáru
Velká topná spirála pro rovnoměrné rozložení žáru a stejnoměrný výsledek
grilování, samočistící - 2 200 W
Plynule nastavitelný regulátor teploty: pro dokonalé nastavení teploty

Artiklové číslo: 55020879

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

6

Lumin Compact se stojanem - Black

Dosáhne skutečně vysokých teplot nad 315 °C
Výkon (watty a volty): 230 V = 2 200 W
Grilovací rošty: Porcelánem smaltovaná litina
Ovládací knoflík s jasným označením usnadňuje nastavení režimů grilování,
přípravu pokrmů v páře, uzení a ohřívání

Artiklové číslo: 91010879

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

4



E L E K T R I C K É
G R I LY

Lumin Compact - Black

Dosáhne skutečně vysokých teplot nad 315 °C
Výkon (watty a volty): 230 V = 2 200 W
Grilovací rošty: Porcelánem smaltovaná litina
Ovládací knoflík s jasným označením usnadňuje nastavení režimů grilování,
přípravu pokrmů v páře, uzení a ohřívání

Artiklové číslo: 91010979

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

8

Lumin se stojanem - Black

Dosáhne skutečně vysokých teplot nad 315 °C
Výkon (watty a volty): 230 V = 2 200 W
Grilovací rošty: Porcelánem smaltovaná litina
Ovládací knoflík s jasným označením usnadňuje nastavení režimů grilování,
přípravu pokrmů v páře, uzení a ohřívání

Artiklové číslo: 92010879

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

4

Lumin - Black

Dosáhne skutečně vysokých teplot nad 315 °C
Výkon (watty a volty): 230 V = 2 200 W
Grilovací rošty: Porcelánem smaltovaná litina
Ovládací knoflík s jasným označením usnadňuje nastavení režimů grilování,
přípravu pokrmů v páře, uzení a ohřívání

Artiklové číslo: 92010979

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

8



P LY N O V É
G R I LY

Go-Anywhere - Black

Stabilní madlo z duroplastu: odolné vůči žáru a UV záření
Porcelánem smaltovaný grilovací rošt: rovnoměrné rozložení tepla
Plynule nastavitelný ventil hořáku pro optimální regulaci teploty
Piezo-zapalování: pro bezpečné zapálení

Artiklové číslo: 1141075

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

24

Weber Traveler - Black

Porcelánem smaltovaný poklop i vana grilu
Gril je přidělaný k vozíku, takže můžete grilovat během chvilky
Kompaktní velikost při složení - zabere minimum místa a snadno se vejde
do kufru auta
Vysoký rozsah teplot umožňuje grilovat všechno od palačinek až po
šťavnaté steaky

Artiklové číslo: 9010047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

4

Weber Traveler Stealth - Black

Porcelánem smaltovaný poklop i vana grilu
Gril je přidělaný k vozíku, takže můžete grilovat během chvilky
Kompaktní velikost při složení - zabere minimum místa a snadno se vejde
do kufru auta
Vysoký rozsah teplot umožňuje grilovat všechno od palačinek až po
šťavnaté steaky

Artiklové číslo: 9013075

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

4

Weber® Q 1000 - Titanium

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný grilovací rošt: rovnoměrné rozložení tepla
Plynule nastavitelný ventil hořáku: pro optimální regulaci teploty
Piezo-zapalování: pro bezpečné zapálení hořáků

Artiklové číslo: 50060075

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Weber® Q 1000 se stojanem - Titanium

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný grilovací rošt: rovnoměrné rozložení tepla
Plynule nastavitelný ventil hořáku: pro optimální regulaci teploty
Piezo-zapalování: pro bezpečné zapálení hořáků

Artiklové číslo: 50060375

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Weber® Q 1000 se stojanem - Black

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný grilovací rošt: rovnoměrné rozložení tepla
Plynule nastavitelný ventil hořáku: pro optimální regulaci teploty
Piezo-zapalování: pro bezpečné zapálení hořáků

Artiklové číslo: 50010375

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Weber® Q 1000 - Black

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Porcelánem smaltovaný grilovací rošt: rovnoměrné rozložení tepla
Plynule nastavitelný ventil hořáku: pro optimální regulaci teploty
Piezo-zapalování: pro bezpečné zapálení hořáků

Artiklové číslo: 50010075

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

12

Weber® Q 1200 - Black

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny
Poklop s integrovaným teploměrem
2 postranní stolky, sklopné dovnitř: dodatečná pracovní plocha
Plynule nastavitelný ventil hořáku: pro optimální regulaci teploty

Artiklové číslo: 51010075

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

9
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Weber® Q 1200 se stojanem - Black

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny
Poklop s integrovaným teploměrem
2 postranní stolky, sklopné dovnitř: dodatečná pracovní plocha
Plynule nastavitelný ventil hořáku: pro optimální regulaci teploty

Artiklové číslo: 51010375

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

9

Weber® Q 3200 se stojanem - Black

Poklop a grilovací vana z odolné hliníkové slitiny: dlouhá životnost
Teploměr v poklopu: stálá kontrola teploty - lepší zážitek z grilování
2 postranní stolky sklopné dolů, úspora místa
Dvojdílný litinový porcelánem smaltovaný rošt

Artiklové číslo: 57012347

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit II E-210 GBS - Black

Díky 10-ti leté záruce si užijete mnoho let skvělého grilování
GS4 Grilling System zaručí snadné grilování a spolehlivost
Infinity Ignition zapálí hořáky pokaždé a vždy rychle.
2 hořáky zajišťují optimální distribuci tepla

Artiklové číslo: 44010147

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit II E-320 GBS - Black

Díky 10-ti leté záruce si užijete mnoho let skvělého grilování
GS4 Grilling System zaručí snadné grilování a spolehlivost
Infinity Ignition zapálí hořáky pokaždé a vždy rychle.
3 hořáky zajišťují optimální distribuci tepla

Artiklové číslo: 45012147

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit II E-220 GBS - Black

Díky 10-ti leté záruce si užijete mnoho let skvělého grilování
Infinity Ignition zapálí hořáky pokaždé a vždy rychle
Kompatibilní s iGrill 3 – pro perfektně ugrilované jídlo (prodává se
samostatně)
Porcelánem smaltovaný litinový Gourmet BBQ System grilovací rošt, který
je kompatibilní se všemi komponenty GBS

Artiklové číslo: 44012147

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit II E-310 GBS - Black

Díky 10-leté záruce si užijete mnoho let skvělého grilování
Infinity Ignition zapálí hořáky pokaždé a vždy rychle.
GS4 Grilling System zaručí snadné grilování a spolehlivost
Kompatibilní s iGrill 3 - pro perfektně ugrilované jídlo (prodává se
samostatně)

Artiklové číslo: 45010147

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit E-315 - Black

Porcelánem smaltovaný litinový GBS rošt se snadno čistí
Porcelánem smaltovaný poklop s teploměrem pro optimální kontrolu
teploty
Tepelný rošt zvětšuje užitnou plochu
Spodní praktická skříňka pro uložení dalšího příslušenství v provedení
porcelánového smaltu, který odolává povětrnostním vlivům

Artiklové číslo: 46512247

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit E-325 - Black

Porcelánem smaltovaný litinový GBS rošt se snadno čistí
Aromakolejnice Flavorizer Bars z nerezové oceli zachytávají odkapávající
tuk a šťávu, odpařují je zpět k jídlu a tím mu dodávají tu neodolatelnou
grilovanou příchuť. Zároveň tím chrání hořáky od možných nečistot.
Ohřívací rošt udrží jídlo teplé, zatímco se zbytek dodělává na grilovacím
roštu
Spodní praktická skříňka pro uložení dalšího příslušenství v provedení
porcelánového smaltu, který odolává povětrnostním vlivům

Artiklové číslo: 46712247

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3
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Spirit E-215 - Black

Díky 10-ti leté záruce si užijete mnoho let skvělého grilování
Porcelánem smaltovaný litinový GBS rošt se snadno čistí
Dva sklápěcí postranní stolky, ideální pro malé terasy a balkony
Infinity Ignition zapálí hořáky pokaždé a vždy rychle

Artiklové číslo: 46112247

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

4

Spirit EPX-325S - Black

Systém Weber Connect Vás informuje na Vašem chytrém telefonu, kdy je
třeba udělat další krok a za jak dlouho bude grilování hotové
Prodává se s jednou jehlou pro měření teploty masa
Tři hořáky zajišťují optimální distribuci tepla
Vlevo najdete speciální poličku na koření

Artiklové číslo: 46713947

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit EPX-335 GBS - Black

Porcelánem smaltovaný litinový rošt s Gourmet Barbeque Systémem na
který se vejdou všechny GBS vložky
Prostorná Sear zóna, která vytvoří extra vysoký žár pro perfektně vypáleno
mřížku
3 hořáky zajišťují optimální rozložení žáru
Vestavěné chytré grilovací funkce díky Weber Connect Vám dají přístup k
podrobnému grilovacímu asistentovi, který Vás upozorní na každý krok od
přípravy, přes čas na otočení i kdy je jídlo připravené k podávání.

Artiklové číslo: 46813747

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit SPX-335 GBS - Stainless steel

Porcelánem smaltovaný litinový rošt s Gourmet Barbeque Systémem na
který se vejdou všechny GBS vložky
3 hořáky zajišťují optimální rozložení žáru
Aromakolejnice Flavorizer Bars z nerezové oceli zachytí a odpaří
odkapávající šťávy a přidají Vašemu jídlu tu pravou chuť BBQ.
Vestavěné chytré grilovací funkce díky Weber Connect Vám dají přístup k
podrobnému grilovacímu asistentovi, který Vás upozorní na každý krok od
přípravy, přes čas na otočení i kdy je jídlo připravené k podávání

Artiklové číslo: 46803747

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Spirit SP-335 Premium GBS - Stainless Steel

Postranní hořák – perfektní na přípravu omáček nebo vaření brambor
Sear Station hořák pro ještě vyšší teplotu
Porcelánem smaltovaný litinový Gourmet BBQ System grilovací rošt
Poklop z nerezové oceli s teploměrem pro optimální kontrolu teploty

Artiklové číslo: 46802347

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

3

Genesis® II E-310 GBS - Black

Díky 10-ti leté záruce si užijete mnoho let skvělého grilování
GS4 High Performance Grilling System zaručí snadné grilování a
spolehlivost
Infinity Ignition zapálí hořáky pokaždé a vždy rychle.
3 hořáky zajišťují optimální distribuci tepla

Artiklové číslo: 61011147

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® E-325s - Black

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Kompatibilní s WEBER CRAFTED GBS (rám a příslušenství se prodává
samostatně)
Aromakolejnice Flavorizer Bars z nerezové oceli
Systém elektronického zapalování

Artiklové číslo: 35310047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® E-335 - Black

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Na postranním hořáku můžete ohřát omáčku, osmažit oblohu nebo uvařit
ve vodě přílohu.
Aromakolejnice Flavorizer Bars z nerezové oceli
WEBER CRAFTED GBS rám; rozšiřte své menu s vestavným příslušenstvím

Artiklové číslo: 35410047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2
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Genesis® S-335 - Stainless steel

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Na postranním hořáku můžete ohřát omáčku, osmažit oblohu nebo uvařit
ve vodě přílohu.
Aromakolejnice Flavorizer Bars z nerezové oceli
WEBER CRAFTED GBS rám; rozšiřte své menu s vestavným příslušenstvím

Artiklové číslo: 35400047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® E-435 - Black

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Na postranním hořáku můžete ohřát omáčku, osmažit oblohu nebo uvařit
ve vodě přílohu.
Aromakolejnice Flavorizer Bars z nerezové oceli
WEBER CRAFTED GBS rám; rozšiřte své menu s vestavným příslušenstvím

Artiklové číslo: 36410047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® EX-325s - Black

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Vestavěná Weber Smart grilovací technologie
Kompatibilní s WEBER CRAFTED GBS (rám a příslušenství se prodává
samostatně)
Systém elektronického zapalování

Artiklové číslo: 35510047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® SX-325s - Stainless steel

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Vestavěná Weber Smart grilovací technologie
Kompatibilní s WEBER CRAFTED GBS (rám a příslušenství se prodává
samostatně)
Díky WEBER CONNECT chytré technologii budete vědět, kdy jídlo obrátit
nebo servírovat

Artiklové číslo: 35500047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® EX-335 - Black

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
WEBER CRAFTED GBS rám; rozšiřte své menu s vestavným příslušenstvím
Díky WEBER CONNECT chytré technologii budete vědět, kdy jídlo obrátit
nebo servírovat
Uzavíratelná ocelová skříňka s prostorem na plynovou láhev s natřenými
ocelovými dvířky

Artiklové číslo: 35610047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® EX-435 - Black

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Vestavěná Weber Smart grilovací technologie
Kompatibilní s WEBER CRAFTED GBS
Uzavíratelná ocelová skříňka s prostorem na plynovou láhev s natřenými
ocelovými dvířky

Artiklové číslo: 36610047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® SX-435 - Stainless steel

Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Vestavěná Weber Smart grilovací technologie
Uzavíratelná ocelová skříňka s prostorem na plynovou láhev s natřenými
ocelovými dvířky
Kompatibilní s WEBER CRAFTED GBS

Artiklové číslo: 36600047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2

Genesis® EPX-335 - Black

WEBER CRAFTED GBS rám; rozšiřte své menu s vestavným příslušenstvím
Díky WEBER CONNECT chytré technologii budete vědět, kdy jídlo obrátit
nebo servírovat
Noční osvětlení nasvítí celou plochu grilu
Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt

Artiklové číslo: 35810047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2
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Genesis® EPX-435 - Black

Kompatibilní s WEBER CRAFTED GBS
Porcelánem smaltovaný litinový grilovací rošt
Osvětlení grilovací plochy
Vestavěná Weber Smart grilovací technologie

Artiklové číslo: 36810047

Obj. množství
(minimum):

1

Počet ks na
paletě:

2
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Hliníkové misky malé - 10 ks

Malé misky můžou být použity jako záchytné nádoby pro odkapávající tuk.
Vhodné pro grily řady Q, Spirit, Genesis® a Genesis® II

Artiklové číslo: 6415*

Obj. množství
(minimum):

10

Hliníkové misky velké - 10 ks

Velké záchytné misky můžou být použity pro nepřímé grilování. Jsou vhodné
pro grily na dřevěné uhlí s průměrem 47/57 cm.

Artiklové číslo: 6416*

Obj. množství
(minimum):

6

Hliníkové misky XL - 5 ks

Ideální pro nepřímé grilování. Miska se umístí pod potraviny na grilu, kde
zachycuje šťávy a udržujte tímto způsobem gril v čistotě.

Artiklové číslo: 6454*

Obj. množství
(minimum):

5

Hliníkové misky pro SmokeFire a Summit - 6 ks

Ušetřete mnoho času a usnadněte si čistění grilu pomocí těchto odkapávacích
hliníkových misek. Vytvořeny byly tak, aby perfektně sedly do peletových grilů
Smokefire a plynových grilů Summit®, takže se odpadního tuku zbavíte
snadno, rychle a pohodlně.

Artiklové číslo: 6498

Obj. množství
(minimum):

4

Sada grilovacích rukavic Premium - velikost S/M, žáruvzdorné

Rukavice poskytují ochranu při vysokých teplotách až do 260°C a bezpečné
uchopení všech povrchů.

Artiklové číslo: 6669*

Obj. množství
(minimum):

6

Sada grilovacích rukavic Premium - velikost L/XL, žáruvzdorné

Rukavice poskytují ochranu při vysokých teplotách až do 260°C a bezpečné
uchopení všech povrchů.

Artiklové číslo: 6670*

Obj. množství
(minimum):

6

Grilovací rukavice z kůže

Chraňte své ruce stylově! Vyrobeny z vysoce kvalitní kůže tyto pevné Grilovací
rukavice z kůže ochrání Vaše ruce před žárem a zároveň Vám umožní pevný
a jistý úchop. Stylové kožené poutko na pověšení je už jen třešničkou na
dortu.

Artiklové číslo: 17896*

Obj. množství
(minimum):

10

Ochranná podložka pod gril - 80 x 120 cm

Stylová, praktická podložka pod gril chrání podlahu před tukem a popelem,
který může vznikat během grilování. Pevný materiál odolává vysokým
teplotám z grilu a je jak voděodolný, tak antibakteriální – Prostě perfektní
doplněk k Vašemu grilu.

Artiklové číslo: 17897*

Obj. množství
(minimum):

28

Velká ochranná podložka pod gril - 100 x 180 cm

100% ekologicky recyklovatelný materiál je z rychleschnoucí látky. Snadno
se čistí a odolává počasí. Podložka chrání povrch pod grilem a postranními
stolky.

Artiklové číslo: 18280

Obj. množství
(minimum):

24

Rukavice premium - černá

Naše extra dlouhé grilovací rukavice chrání ruce a předloktí před teplem.

Artiklové číslo: 6472*

Obj. množství
(minimum):

6
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Zástěra - černá

Chraňte své oblečení pomocí zástěry ze 100% bavlny. Je vysoce odolná a lze
ji prát v pračce. Na krku je nastavitelná dle požadované velikosti.

Artiklové číslo: 6474*

Obj. množství
(minimum):

6

Bambusovy ́ kartáč na čištění roštu - 46 cm

Kartáč je navržen tak, aby snadno a efektivně odstranil připečené zbytky jídla
i tuk z roštů všech velikostí. Zkosená hlavice se štětinami umožňuje snadné
čištění.

Artiklové číslo: 6276

Obj. množství
(minimum):

12

Bambusovy ́ kartáč na čištění roštu - 30 cm

Kartáč je navržen tak, aby snadno a efektivně odstranil připečené zbytky jídla
i tuk z roštů všech velikostí. Zkosená hlavice se štětinami umožňuje snadné
čištění.

Artiklové číslo: 6275

Obj. množství
(minimum):

12

Trojhranný kartáč na čištění roštů - 30 cm

Kartáč odstraňuje zbytky jídla a tuk z roštů všech velikostí. Design madla
poskytuje bezpečný úchop, ať už čistíte velkou plochu roštu nebo uzké
prostory mezi mřížkou.

Artiklové číslo: 6277

Obj. množství
(minimum):

12

Trojhranný kartáč na čištění roštů - 46 cm

Kartáč odstraňuje zbytky jídla a tuk z roštů všech velikostí. Design madla
poskytuje bezpečný úchop, ať už čistíte velkou plochu roštu nebo úzké
prostory mezi mřížkou.

Artiklové číslo: 6278

Obj. množství
(minimum):

12

Kartáč na detailní čištění roštů - 46 cm

S tímto kartáčem nemusíte čistit grilovací rošt, ale krásně s ním očistíte
připečené jídlo i tuk z aromakolejnic, hořáků a dalších menších prostor.
Dlouhé protiskluzové madlo zaručuje bezpečný úchop, takže můžete vyčistit i
špatně přístupná místa.

Artiklové číslo: 6279

Obj. množství
(minimum):

12

Štětec na potírání

Se štětcem na potírání můžete snadno zvýraznit chuť připravovaného jídla.
Silikonové štětiny přenesou pořádnou porci omáčky nebo marinády a
komfortní design madla Vám umožní potírat jídlo rovnoměrně po celém jeho
povrchu.

Artiklové číslo: 6319

Obj. množství
(minimum):

4

Grilovací kleště

Otáčejte steak i zeleninu. Tyto odolné nerezové kleště s komfortním madlem
navrženým pro bezpečný úchop jsou základním vybavením, které budete
používat při každém grilování. Zamykací mechanismus je udržuje zavřené,
když je nepoužíváte a lze je mýt v myčce.

Artiklové číslo: 6317

Obj. množství
(minimum):

4

Grilovací obracečka

S touto odolnou obracečkou z nerezové oceli snadno otočíte burgery i
nadzvednete steaky. Obracečka je dostatečně dlouhá, aby držela Vaše ruce
od přílišného žáru a komfortní madlo zajišťuje bezpečný úchop. Obracečku
lze mýt v myčce na nádobí a díky poutku si ji můžete pověsit na háčky grilu.

Artiklové číslo: 6318

Obj. množství
(minimum):

4

Grilovací kleště Precision

Odolná konstrukce z nerezové oceli a měkké madlo zajišťují plnou kontrolu a
pohodlný úchop. Plochá špice kleští zaručuje, že i křehké jídlo jako ryby nebo
zeleninu snadno podeberete a otočíte. Díky pevné konstrukci se zase
nemusíte bát přenášet těžká žebra atd. Hands-free uzamykací mechanismus
drží kleště zavřené.

Artiklové číslo: 6760

Obj. množství
(minimum):

4
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Grilovací obracečka Precision

Ze tří stran zkosený okraj umožňuje nabrat jídlo s naprostou přesností z
jakéhokoliv úhlu. Měkké madlo zajišťuje komfortní a bezpečný úchop a odolný
materiál z nerezové oceli zaručuje dlouhodobé používání po mnoho
budoucích grilovaček.

Artiklové číslo: 6761

Obj. množství
(minimum):

4

Široká grilovací obracečka Precision

Zvedejte a přenášejte jak velké kusy masa, tak jemnou rybu v celku. Tato
široká obracečka má ze tří stran zkosené okraje, díky kterým zvednete jídlo z
jakéhokoliv úhlu. Odolná konstrukce z nerez oceli a měkké madlo poskytují
plnou kontrolu nad manipulací s těžkými kusy jídla i delikátními kusy s
minimální námahou.

Artiklové číslo: 6762

Obj. množství
(minimum):

4

Set grilovacích kleští a obracečky Precision

Dvoudílný set z odolné nerezové oceli s měkkým madlem pro komfort a
kontrolu. Kleště s hands-free zamykáním mají plochou špici, takže snadno
naberete i delikátní kusy jídla. Obracečku se třemi zkosenými hranami
snadno zasunete pod jídlo. Oba nástroje lze mýt v myčce.

Artiklové číslo: 6763

Obj. množství
(minimum):

4

Set 3 ks grilovacího náčiní Precision

Obracejte burgery, otáčejte zeleninu nebo potírejte žebra extra chutí.
Obracečka se zkosenými okraji, kleště s hands-free zamykáním a silikonový
štetec na potírání v tomto 3 ks setu jsou Vaším základním grilovacím kitem.
Všechny tři kusy mají měkké madlo pro komfortní a bezpečný úchop.

Artiklové číslo: 6764

Obj. množství
(minimum):

4

Sada pro regulaci teploty dřevěného uhlí

Až 7 hodin při pomalém grilování/uzení při nízké teplotě (110 až 135 °C)
Prstencový difuzér maximalizuje plochu celého roštu o průměru 57 cm pro
pomalou přípravu pokrmu na nepřímém žáru a při nízké teplotě. Extrémně
vysoký přímý žár pro grilování i konvekční ohřev pro přípravu křupavých
křídýlek a dalších pokrmů.

Artiklové číslo: 7666

Obj. množství
(minimum):

3

Weber Plancha na celou plochu - Spirit 300 Série

Tato plancha přemění Váš gril série Spirit 300 na opravdu velmi rozměrnou
pánev. Nepřilnavý povrch se rychle rozpálí. Kompatibilní systém odvádění
tuku zabraňuje rozlití a účinně zachycuje tuk.

Artiklové číslo: 6790

Obj. množství
(minimum):

1

Weber Plancha na celou plochu - Genesis Série 300

Tato plancha přemění Váš gril série Genesis 300 na opravdu velmi
rozměrnou pánev. Nepřilnavý povrch se rychle rozpálí. Kompatibilní systém
odvádění tuku zabraňuje rozlití a účinně zachycuje tuk

Artiklové číslo: 6791

Obj. množství
(minimum):

1

Lis na planchu

Ať je Vaše slanina hezky rovná, panini pořádně křupavé a burger plochý díky
tomuto lisu na planchu. Jeho ideální váha a velikost Vám pomůže k
dokonalosti se vším, co připravujete na své planche.

Artiklové číslo: 6785

Obj. množství
(minimum):

4

Základní sada pro grilování na planche

Grilování na planche snadno a rychle. S Weber základním setem na planchu
se můžete pustit do čehokoliv od nadýchaných lívanců přes pikantní fajitas po
klasické topinky. Základní sada pro grilování na planche obsahuje obracečku
na planchu, škrabku na planchu a dávkovací láhev na planchu.

Artiklové číslo: 6777

Obj. množství
(minimum):

2

Grilovací obracečka

Díky protiskluzovému ergonomickému držadlu a zkosené hraně, kterou
snadno naberete jakékoliv jídlo, Vám Weber obracečka na planchu pomůže
manévrovat s jídlem snadno a pohodlně. Vhodné do myčky na nádobí.

Artiklové číslo: 6779

Obj. množství
(minimum):

6
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Flexibilní obracečka na planchu

Otáčejte mořské plody a zeleninu, aniž by se Vám rozpadly, díky Weber
ohebné obracečce na planchu. Její zkosené hrany snadno vklouznou pod
křehké jídlo, aniž by je poškodila. Vhodné do myčky na nádobí.

Artiklové číslo: 6780

Obj. množství
(minimum):

6

Škrabka na planchu

Seškrábněte staré a vytvořte něco nového s Weber škrabkou na planchu. Díky
jejímu protiskluzovému ergonomickému držadlu a konstrukci bude
odstraňování tuku a zbytků hračka. Vhodné do myčky na nádobí.

Artiklové číslo: 6781

Obj. množství
(minimum):

6

Grilovací poklice

S grilovací poklicí si můžete být jistí, že sýr na Vašem paniny nebo burgeru
bude krásně roztátý. Zároveň s ním můžete napařovat rýži a zeleninu.
Vhodné do myčky na nádobí.

Artiklové číslo: 6783

Obj. množství
(minimum):

4

Ohřívací rošt na planchu

Díky ohřívacímu roštu na planchu můžete snadno zvednout jídlo z planchy, a
zatímco se udržuje teplé, nepropadne dolů. Součástí jsou skládací nožičky
pro snadné skladování.

Artiklové číslo: 6784

Obj. množství
(minimum):

4

Weber Řeznický papír

Podávejte šťavnaté maso plné chuti s křupavou kůrčičkou. Stačí ho zabalit do
Weber řeznického papíru. S tématickým potiskem s grilem Weber Kettle.

Artiklové číslo: 7020

Obj. množství
(minimum):

1

Silikonové rukavice

Silikonové grilovací rukavice jsou ideální při práci s pokrmem na grilu či v
udírně. Odolný silikon umožňuje snadné nabírání velkých porcí masa z
horkých povrchů. Tuto sadu rukavic lze ručně omývat vodou a čisticím
prostředkem, takže jsou připraveny k použití při dalším grilování.

Artiklové číslo: 7017

Obj. množství
(minimum):

6

iGrill Mini

Propojte tuto všestrannou termosondu s aplikací Weber® iGrill (ke stažení
zdarma) pomocí Bluetooth™ a měřte s její pomocí teplotu uvnitř masa.

Artiklové číslo: 7220*

Obj. množství
(minimum):

5

iGrill 2

Propojte tuto všestrannou termosondu s aplikací Weber® iGrill (zdarma ke
stažení) pomocí Bluetooth™ a měřte s její pomocí jak vnitřní, tak povrchovou
teplotu. Součástí jsou dvě měřící jehly, ale sonda má kapacitu až na čtyři jehly
(lze samostatně dokoupit).

Artiklové číslo: 7221*

Obj. množství
(minimum):

5

iGrill 3

Kompatibilní pouze s řadou Genesis® II a Spirit II. Propojte tuto všestrannou
termosondu s aplikací Weber® iGrill (zdarma ke stažení) pomocí Bluetooth™ a
měřte s její pomocí jak vnitřní teplotu masa, tak teplotu na roštu. Součástí
jsou dvě měřící jehly, ale sonda má kapacitu až na čtyři.

Artiklové číslo: 7205*

Obj. množství
(minimum):

5

iGrill Pro jehla na měření teploty masa - 1 ks

Přídavná jehla na měření vnitřní teploty masa pro všechna zařízení iGrill. Pro
100% kontrolu nad grilovaným masem.

Artiklové číslo: 7211*

Obj. množství
(minimum):

5
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iGrill Pro jehla pro měření teploty roštu

Jehla na měření teploty roštu. Lze připojit k iGrill 2, 3.

Artiklové číslo: 7212*

Obj. množství
(minimum):

5

Digitální kapesní termosonda

Klíčem ke skvělému grilování masa je jeho vnitřní teplota. S touto praktickou
kapesní termosondou zjistíte teplotu přesně a rychle, takže nemusíte poklop
odkrývat na dlouho.

Artiklové číslo: 6750*

Obj. množství
(minimum):

6

Držák na iGrill

Mějte svůj iGrill vždy na dosah ruky! Držák na iGrill se dá snadno připevnit na
madlo Vašeho grilu na dřevěné uhlí Weber® a budete tak mít svůj iGrill
(prodává se samostatně) bezpečně připevněný u grilu. Po grilování můžete
jehly bezpečně upevnit na držáku.

Artiklové číslo: 7240

Obj. množství
(minimum):

4

Weber Connect Smart Grilling Hub

Přeneste jakýkoliv gril do digitální éry. Weber Connect je propojen pomocí Wi-
Fi s Vaším chytrým telefonem a posílá Vám informace o propečenosti a
teplotě jídla a upozorní Vás třeba i na to, že je potřeba steak otočit.

Artiklové číslo: 3202

Obj. množství
(minimum):

4

Obal pro uskladnění a přepravu zařízení Weber Connect Smart
Grilling Hub

Obal je vhodný pro uskladnění Weber Connect Smart Grilling Hub, nabíjecího
kabelu USB, jehly na měření teploty roštu a až 4 dalších jehel. Pevný vnějšek
je odolný vůči skvrnám a prachu. Vnitřní pěnová část je vyrobena z materiálu
EVA, takže je odolný vůči otřesům a poskytuje těsné uložení chránící před
poškozením.

Artiklové číslo: 3251

Obj. množství
(minimum):

4

Šestidílná montážní sada Weber Connect

Umožňuje připevnit Weber Connect Smart Grilling Hub na grily na dřevěné
uhlí, udírny a na plynové grily. Obsahuje nastavitelný popruh s rozsahem
průměru od 2,25 cm do 4,5 cm. Zařízení Weber Connect Smart Grilling Hub je
přidržováno k držáku magnetem.

Artiklové číslo: 3255

Obj. množství
(minimum):

4

Sear Grate GBS

Litinový rošt, který Vám vždy zaručí perfektní grilovací mřížku na Vašem
steaku.

Artiklové číslo: 8834

Obj. množství
(minimum):

1

Litinový wok GBS - obsahuje i poklici a pařák

Díky praktické pánvi wok pro Weber Gourmet BBQ System získáváte dvě
výhody: lehká pánev wok pro rychlé smažení pokrmů a pařák s poklopem pro
připravování ryb a výtečné zeleniny v páře.

Artiklové číslo: 8856

Obj. množství
(minimum):

1

Weber Crafted pizza kámen

Ať už se rozhodnete péct chleba nebo pizzu, pizza kámen je tím správným
pomocníkem.

Artiklové číslo: 8861

Obj. množství
(minimum):

1

litinová pánev GBS

Pánev GBS z kvalitní litiny. Co je lepší, než se ráno probudit a vychutnat si
čerstvý vzduch? Vstaňte z postele, rozpalte Váš gril a připravte lákavou
snídani na pánvi Gourmet BBQ System. Pánev ohřívá rychle a rovnoměrně a
tím zaručuje nadýchané palačinky, křupavé bramboráčky nebo šťavnatou
slaninu.

Artiklové číslo: 7421

Obj. množství
(minimum):

1



P Ř Í S L U Š E N S T V Í

Stojan na drůbež GBS

Stojan na kuře GBS dva v jednom. Vyroben z ušlechtilé oceli s odnímatelným
středem. Ideální pro současné pečení drůbeže, zeleniny a brambor.

Artiklové číslo: 8838

Obj. množství
(minimum):

1

Podložka na odkládání - GBS

Pro bezpečné odkládání a umístění horkých GBS komponentů, grilovacích
desek, tálů a košů na grilování.

Artiklové číslo: 8845

Obj. množství
(minimum):

4

Zvedač roštů - vhodný pro GBS

Jednoduše uchopte rukojeť háku a vložte Sear Grate bezpečně do otvoru
roštu.

Artiklové číslo: 8844

Obj. množství
(minimum):

4

Cooking Grates - Ø 57 Cm

Pro všechny grily na dřevěné uhlí od velikosti 57 cm. Materiál: pokovovaná
ocel. Rozměry 3.81cm V x 54.61cm Š x 54.61cm H.

Artiklové číslo: 8835

Obj. množství
(minimum):

5

Grilovací rošty Gourmet BBQ System - vhodné pro Spirit série
200

Pro grily řady Spirit™ 200- série (modely od r. 2013). Materiál: porcelánem
smaltovaná litina. Rozměry: 1.27cm V x 44.45cm Š x 51.82cm H.

Artiklové číslo: 8846

Obj. množství
(minimum):

1

Litinový hrnec 2v1

Tento litinový hrnec má mnoho využití. S objemem 6,7 litru, rovnoměrnou
distribucí tepla a pokličkou pro zadržování vlhkosti je ideální na pečeně i
vydatné polévky. Poklička může zároveň sloužit jako pánev na smažení
zeleniny, či opečení sendviče. Díky porcelánem smaltovanému povrchu se
snadno čistí.

Artiklové číslo: 8857

Obj. množství
(minimum):

1

Kombinace grilovacího roštu s planchou - GBS

Nemusíte si vybírat, zda chcete grilovat maso nebo malé kousky zeleniny. S
touto kombinací lze připravovat oboje najednou a šetří tak čas. Ugrilujte si
perfektní steak spolu s fazolkami se slaninou. Díky porcelánem
smaltovanému povrchu se tento litinový GBS komponent snadno čistí. Lze
složit pro snadné uskladnění.

Artiklové číslo: 8858

Obj. množství
(minimum):

1

Sprej na promazání roštů - 200 ml

Zde je Váš bezproblémový způsob, jak promazat rošt 100% přírodními
přísadami. Sprej nastříkejte na rozpálený grilovací rošt, poté položte své jídlo
a můžete začít grilovat. Používejte i po grilování jako ochranu proti korozi.

Artiklové číslo: 17685*

Obj. množství
(minimum):

12

Čistič na Q & Pulse - 300 ml

Jemný sprej, který pomáhá účinně čistit vnější povrch grilů Weber Q® a Pulse.
Díky němu bude čištění Vašeho grilu rychlé a gril se bude blýskat čistotou. Při
pravidelném používání bude povrch grilu ještě odolnější vůči různému počasí.

Artiklové číslo: 17874*

Obj. množství
(minimum):

12

Čistič roštů - 300 ml

Nepostradatelný, vysoce účinný sprej, díky kterému bude čištění roštů a
vnitřku grilu hračka. Nechte ho 30 vteřin působit na tuk a zbytky jídla a
budete zase o krok blíž k těm nejlahodnějším jídlům z grilu.

Artiklové číslo: 17875*

Obj. množství
(minimum):

12
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Ochranný sprej na litinové rošty a nádobí - 200 ml

Chraňte své litinové grilovací rošty a další litinové nádobí od rzi pomocí tohoto
100% přírodního, účinného spreje. Pokud ho budete používat pravidelně,
napomůžete tak ochraně své litiny, která bude odolnější vůči rzi.

Artiklové číslo: 17889*

Obj. množství
(minimum):

12

Čistič na nerezovou ocel - 300 ml

Máme zde nejjednodušší způsob, jak očistit povrchy z ušlechtilé oceli na
Vašem grilu, aby byly zářivě čisté, a pokud budete přípravek používat
pravidelně, budou i odolnější proti povětrnostním vlivům. Inovativní design
lahvičky a pumpy Vám umožní rozstřikovat sprej do všech směrů.

Artiklové číslo: 17682*

Obj. množství
(minimum):

12

Čistič porcelánového smaltu - 300 ml

Očistěte svůj gril, aby vypadal jako nový, díky tomuto skvělému čističi, který
odstraňuje zbytky jídel a tuku ze všech smaltovaných povrchů. Inovativní
lahvička Vám umožní rozstřikovat sprej do všech směrů, takže už se
nemusíte bát, že nějaké místo vynecháte.

Artiklové číslo: 17684*

Obj. množství
(minimum):

12

Houbička - 2 ks

Tato houbička s drsným povrchem je nejen efektivní, ale skvěle se i používá!
Použijte drsný povrch pro očištění roštu a jemným povrchem následně
setřete nečistoty.

Artiklové číslo: 17688*

Obj. množství
(minimum):

12

Hadřík z mikrovlákna

Pokud chcete, aby části Vašeho grilu z porcelánovým smaltem nebo nerez
ocelí vypadaly skvěle a zářivě, zde máte hadřík, který Vám k tomu pomůže.
Hadřík z mikrovlákna pomáhá odstraňovat špínu ze všech typů povrchů a je
ideální při leštění.

Artiklové číslo: 17689*

Obj. množství
(minimum):

12

Čistící špachtle

Vhodná pro čištění grilovací vany všech modelů řady Q (plynových i
elektrických).

Artiklové číslo: 6201*

Obj. množství
(minimum):

12

Sada na čištění plynových grilů

Dvojdílný set se skládá ze špachtle na grilovací vanu a kartáčku na jemné
čištění. Kartáček je také vhodný na čištění trysky pro nasávání vzduchu.

Artiklové číslo: 6202*

Obj. množství
(minimum):

6

Obracečka na Planchu a gril

Jemná ryba, křupavá zelenina i nadýchané lívance. Díky této obracečce s
ostrým okrajem (vyvinuta pro grilování na planche) budete snadno otáčet
jakékoliv jídlo. Madlo s příjemným silikonem poskytuje nejen pohodlný úchop,
ale je i protiskluzový. Na konci je praktické oko na zavěšení.

Artiklové číslo: 6206*

Obj. množství
(minimum):

4

Pinzeta na grilování

Mějte plně pod kontrolou i ty nejmenší kousky jídla. Tato pinzeta na grilování
je vyrobena z oceli a díky pohodlnému, ale pevnému úchopu už bude grilování
chřestu, slávek nebo krevet pod Vaší 100% kontrolou.

Artiklové číslo: 6208*

Obj. množství
(minimum):

5

Drátěnka s dávkovačem na Planchu

Když chcete pořádně vyčistit planchu a zbavit se veškeré špíny, není nic
snazšího, než nalít saponát do madla drátěnky a můžete začít. Saponát
přidáte stlačením madla drátěnky. Kovová vlákna vyměnitelné hlavy drátěnky
zaručí, že se zbavíte i té největší špíny.

Artiklové číslo: 6209*

Obj. množství
(minimum):

12
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Náhradní drátěnka na planchu

Udržujte své grilovací příslušenství ve skvělém stavu. Když Vám škrabka
doslouží, stačí vyměnit hlavu z kovových vláken, takže nemusíte kupovat
celou novou. Navrženo pro planchu.

Artiklové číslo: 6210*

Obj. množství
(minimum):

12

Čistící sada pro grily na dřevěné uhlí

Vše, co potřebujete pro čištění a údržbu svého grilu na dřevěné uhlí.

Artiklové číslo: 18285

Obj. množství
(minimum):

1

Čistící sada pro grily Q & Pulse

Vše, co potřebujete pro čištění a údržbu grilů řady Pulse nebo Weber Q.

Artiklové číslo: 18286

Obj. množství
(minimum):

1

Čistící sada pro smaltované plynové grily

Vše, co potřebujete pro čištění a údržbu svého plynového grilu s povrchem z
porcelánového smaltu.

Artiklové číslo: 18284

Obj. množství
(minimum):

1

Čistící sada pro plynové grily z ušlechtilé oceli

Vše, co potřebujete pro čištění a údržbu svého plynového grilu s povrchem z
nerezové oceli.

Artiklové číslo: 18283

Obj. množství
(minimum):

1

Rapidfire zapalovací sada

S Weber Rapidfire zapalovacím komínem, 2 kg briket Weber a 6 ks
podpalovacích kostek rychle a snadno rozžhavíte brikety.

Artiklové číslo: 17631*

Obj. množství
(minimum):

4

Rapidfire zapalovací komín - malý

Malý bratr osvědčeného původního Weber Rapidfire, velkého zapalovacího
komínu, vhodné pro Smokey Joe®, Go-Anywhere.

Artiklové číslo: 7447*

Obj. množství
(minimum):

4

Weber dřevěné uhlí 3 kg

Dřevěné uhlí ze směsi dřevin. Obsahuje dřevo jabloně pro intenzivní žár a
aroma.

Artiklové číslo: 17824*

Obj. množství
(minimum):

90

Weber dřevěné uhlí 5 kg

Dřevěné uhlí ze směsi dřevin. Obsahuje dřevo jabloně pro intenzivní žár a
aroma.

Artiklové číslo: 17825*

Obj. množství
(minimum):

54

Weber dřevěné uhlí 10 kg

Dřevěné uhlí ze směsi dřevin. Obsahuje dřevo jabloně pro intenzivní žár a
aroma.

Artiklové číslo: 17826*

Obj. množství
(minimum):

24
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Weber Brikety - 4 Kg

Palivo pro dokonalý zážitek z grilování. Je jednoduše rozžhavené za 20 minut
a vydrží žhnout po dobu 3 hodin.

Artiklové číslo: 17590*

Obj. množství
(minimum):

130

Weber Brikety - 8 Kg

Palivo pro dokonalý zážitek z grilování. Je jednoduše rozžhavené za 20 minut
a vydrží žhnout po dobu 3 hodin.

Artiklové číslo: 17591*

Obj. množství
(minimum):

66

Brikety z kokosových skořápek - 2 kg

Nové vysoce výkonné palivo grilu se rozpálí během 20-ti minut a můžete na
něm grilovat až 4 hodiny. Vyroben ze 100% přírodního materiálu –
karbonizované kokosové skořápky a tapiokový škrob – a neobsahuje žádné
dřevo.

Artiklové číslo: 18450

Obj. množství
(minimum):

216

Brikety z kokosových skořápek - 4 kg

Nové vysoce výkonné palivo grilu se rozpálí během 20-ti minut a můžete na
něm grilovat až 4 hodiny. Vyroben ze 100% přírodního materiálu –
karbonizované kokosové skořápky a tapiokový škrob – a neobsahuje žádné
dřevo.

Artiklové číslo: 18401

Obj. množství
(minimum):

120

Brikety z kokosových skořápek - 8 kg

Nové vysoce výkonné palivo grilu se rozpálí během 20-ti minut a můžete na
něm grilovat až 4 hodiny. Vyroben ze 100% přírodního materiálu –
karbonizované kokosové skořápky a tapiokový škrob – a neobsahuje žádné
dřevo.

Artiklové číslo: 18402

Obj. množství
(minimum):

63

Podpalovací kostky - bílé 22 ks

Netoxické, bez zápachu a snadno se používají. Když je použijete spolu se
zapalovacím komínem, budete mít rozpálené palivo raz-dva. Nové balení, 22
ks.

Artiklové číslo: 17945*

Obj. množství
(minimum):

20

Podpalovací kostky hnědé - ekologické

Bezpečné a přírodní: podpalovače z dřevěných vláken - šetrné k životnímu
prostředí. Bez zápachu a bez parafínu. 48 ks v balení.

Artiklové číslo: 17612*

Obj. množství
(minimum):

15

otáčecí špíz - pro grily na dřevěné uhlí o Ø 57 Cm

S elektrickým motorem a skruží pro snadné grilování i větších kusů masa.

Artiklové číslo: 7494

Obj. množství
(minimum):

1

Postranní stolek ke kotlovým grilům

Potřebujete více místa na svém kotlovém grilu? Tento bambusový postranní
stolek lze připevnit k Vašemu grilu jako podpěru. Má dvě výšková nastavení,
takže je vhodný pro grily Bar-B-Kettle a pro všechny modely až do velikosti
Master-Touch.

Artiklové číslo: 17638

Obj. množství
(minimum):

4

Palivové nádoby Char-Basket - pro grily na dřevěné uhlí a Ø 57
Cm

Dvě nádoby z odolné oceli s hliníkovým povrstvením Vám zaručí pohodlné
nepřímé grilování s grily na dřevěné uhlí.

Artiklové číslo: 7403*

Obj. množství
(minimum):

4
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Ochranný obal premium - pro grily na dřevěné uhlí a Ø 47 Cm

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá držet obal pevně na grilu.

Artiklové číslo: 7141

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal premium - pro grily na dřevěné uhlí a Ø 57 Cm

Pro Original Kettle 57 cm, Master-Touch GBS 57 cm

Artiklové číslo: 7143

Obj. množství
(minimum):

4

Obal na Master Touch Premium 57 cm

Vhodné pro grily s poklopem na pant a držákem na iGrill

Artiklové číslo: 7186

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal premium - pro model Performer

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá držet obal pevně na grilu.

Artiklové číslo: 7145

Obj. množství
(minimum):

3

Ochranný obal premium - pro model Performer Premium a
Deluxe

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá držet obal pevně na grilu.

Artiklové číslo: 7146

Obj. množství
(minimum):

3

Ochranný obal - pro grily na dřevěné uhlí a Ø 47 Cm

Poskytněte svému grilu vhodnou ochranu díky tomuto odolnému
polyesterovému obalu. Nylonová přezka se připevňuje k trojúhelníkovému
odkládacímu roštu pod grilem, aby obal vždy zůstal na svém místě.

Artiklové číslo: 7175

Obj. množství
(minimum):

5

Ochranný obal - pro grily na dřevěné uhlí a Ø 57 Cm

Poskytněte svému grilu vhodnou ochranu díky tomuto odolnému
polyesterovému obalu. Nylonová přezka se připevňuje k trojúhelníkovému
odkládacímu roštu pod grilem, aby obal vždy zůstal na svém místě.

Artiklové číslo: 7176

Obj. množství
(minimum):

5

Ochranný obal Premium - Pro Summit Charcoal

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá pevně držet obal na grilu. Vhodný pro gril Summit Kamado E6

Artiklové číslo: 7173

Obj. množství
(minimum):

2

Dřevěné přírodní pelety - Grill Academy Blend, 8 kg

100% chuti, 0% plniva. Vyrobeno z ekologicky udržitelného dřeva, FSC mix.
střední intenzita. Skvěle se hodí ke všem jídlům.

Artiklové číslo: 18294

Obj. množství
(minimum):

1

Dřevěné přírodní pelety - jablko, 8 kg

100% chuti, 0% plniva. Vyrobeno z ekologicky udržitelného dřeva, FSC mix.
střední intenzita. Ideální na kuřecí maso.

Artiklové číslo: 18291

Obj. množství
(minimum):

1
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Dřevěné přírodní pelety - třešeň, 8 kg

100% chuti, 0% plniva. Vyrobeno z ekologicky udržitelného dřeva, FSC mix.
Střední intenzita. Ideální na vepřové maso.

Artiklové číslo: 18293

Obj. množství
(minimum):

1

Dřevěné přírodní pelety - dub, 8 kg

100% chuti, 0% plniva. Vyrobeno z ekologicky udržitelného dřeva, FSC mix.
vysoká intenzita. Ideální na hovězí maso.

Artiklové číslo: 18295

Obj. množství
(minimum):

1

Dřevěné přírodní pelety - olše, 8 kg

100% chuti, 0% plniva. Vyrobeno z ekologicky udržitelného dřeva, FSC mix.
střední intenzita. Ideální na ryby a mořské plody.

Artiklové číslo: 18290

Obj. množství
(minimum):

1

Dřevěné přírodní pelety - buk, 8 kg

100% chuti, 0% plniva. Vyrobeno z ekologicky udržitelného dřeva, FSC mix.
střední intenzita. Ideální na zeleninu.

Artiklové číslo: 18292

Obj. množství
(minimum):

1

Ochranný Obal Premium - pro SmokeFire EX4 peletový gril

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá držet obal pevně na grilu.

Artiklové číslo: 7192

Obj. množství
(minimum):

3

Ochranný Obal Premium - pro SmokeFire EX6 peletový gril

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá držet obal pevně na grilu.

Artiklové číslo: 7193

Obj. množství
(minimum):

2

Sklápěcí postranní stolek z nerez oceli - vhodný pro grily
SmokeFire

Pokud chcete zvětšit svou pracovní plochu u grilu SmokeFire, lze to pomocí
postranního stolku. Na spodní straně můžete skladovat krájecí prkénko, které
se prodává samostatně.

Artiklové číslo: 7001

Obj. množství
(minimum):

1

Sklápěcí přední stolek z nerez oceli - Vhodný pro grily
SmokeFire EX4

Více prostoru na manipulaci s uzenými lahůdkami. Můžete si zde připravit
maso nebo třeba odložit marinádu, kterou potíráte své uzené lahůdky. Stolek
má nosnost 9 kg a na spodní část lze pověsit horní grilovací rošt grilu, pokud
ho nepotřebujete.

Artiklové číslo: 7002

Obj. množství
(minimum):

1

Litinový grilovací rošt 1 ks - vhodný pro grily SmokeFire a Spirit

Pokud preferujete na grilování porcelánem smaltovaný litinový rošt, můžete
jej mít i na grilu SmokeFire.

Artiklové číslo: 7011

Obj. množství
(minimum):

1

Sklápěcí přední stolek z nerez oceli - vhodné pro grily
SmokeFire EX6

Sklopná odkládací plocha, která Vám usnadní přípravu jídel na Vašem grilu
SmokeFire EX6. Ať už si potřebujete položit jídlo, které budete vkládat do grilu
nebo jen odložit marinádu, před pomazáním masa, místa teď budete mít dost.
Každý stolek má nosnost 9 kg a na spodní část lze pověsit horní grilovací rošt
grilu.

Artiklové číslo: 7003

Obj. množství
(minimum):

1
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Pytel pro skladování paliva - ideální na pelety

Aby Vaše pelety zůstaly v suchu po celý rok. Je vybaven průhlednou kapsou
pro možnost označení různých druhů paliva. Materiál je odolný vůči
povětrnostním vlivům a udržuje palivo v suchu a připravené k použití. Ucho
ve spodní části pytle umožňuje bezpečné uchopení pro snadné sypání.

Artiklové číslo: 7007

Obj. množství
(minimum):

4

Prkénko - vhodné do postranních stolků SmokeFire

Lze jednoduše zasunout do postranního sklopného stolku pro grily
SmokeFire. Drážka po obvodu zachycuje tekutiny a povrch je šetrný k ostří
nože. Prkénko lze mýt v myčce.

Artiklové číslo: 7005

Obj. množství
(minimum):

6

Parní sada - vhodná pro grily SmokeFire

Parní sada podporuje uzené aroma pokrmu díky grilování za vyšší vlhkosti.
Speciální konstrukce umožňuje její umístění pod grilovacím roštem, takže
velikost grilovací plochy zůstává zachována. Zároveň zachycuje tuk a gril se
snáze čistí. V sadě je jeden kovový držák a čtyři hliníkové misky.

Artiklové číslo: 7004

Obj. množství
(minimum):

4

Plynová kartuše

Jednorázová kartuše s propanbutanem. Lze ji použít pro grily Weber® Q série
100- / 1000-, Performer Deluxe GBS, Go-Anywhere plynový a Weber
Traveler.

Artiklové číslo: 17514*

Obj. množství
(minimum):

12

Postranní poličky - Vhodné pro grily Q série 100/1000, 2ks

Vylepšete svůj gril o odkládací plochu. Poličky se dají složit, takže gril nebude
zabírat více místa než bez nich.

Artiklové číslo: 6527

Obj. množství
(minimum):

1

Stojan - vhodný pro Q 1000 / 2000 série

Základna pro lepší stabilitu a dokonalou pracovní výšku při grilování. Pro
modely Q od roku 2014.

Artiklové číslo: 6523

Obj. množství
(minimum):

1

Rotisserie - otáčecí špíz vhodný pro grily Weber Q® 100/1000
série

Rotisserie je všestranný pomocník. Díky malému integrovanému motoru je
jídlo dokonale opečené ze všech stran a tepelný štít vytváří v kombinaci s
poklopem dokonalou horkovzdušnou troubu.

Artiklové číslo: 17560

Obj. množství
(minimum):

2

Rotisserie - otáčecí špíz vhodný pro grily Weber Q 200/2000
Série

Rotisserie je všestranný pomocník. Díky malému integrovanému motoru je
jídlo dokonale opečené ze všech stran a tepelný štít vytváří v kombinaci s
poklopem dokonalou horkovzdušnou troubu.

Artiklové číslo: 17561

Obj. množství
(minimum):

2

Rotisserie - Otáčecí špíz pro grily Weber Q 300/3000 Série

Rotisserie je všestranný pomocník. Díky malému integrovanému motoru je
jídlo dokonale opečené ze všech stran a tepelný štít vytváří v kombinaci s
poklopem dokonalou horkovzdušnou troubu.

Artiklové číslo: 17524

Obj. množství
(minimum):

2

Pojízdný vozík - vhodný pro Q 1000/2000 Série

S vozíkem je gril stabilní samostatnou jednotkou. Skládací vozík slouží jako
podpora grilu a pro jeho snadnou přepravu. Pro modely Q od roku 2014.

Artiklové číslo: 6557

Obj. množství
(minimum):

1
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Litinový tál - pro Q série 1000

Pro Q 1000/1200-série (výměna pravé strany) a Q 140/1400-série (výměna
levé strany). Na mořské plody, drobnou zeleninu, lahodné omelety i lívance.

Artiklové číslo: 6558

Obj. množství
(minimum):

1

Litinový tál - pro Q série 2000

Pro Q 2000/2200-série (výměna pravé strany) a Q 240/2400-série (výměna
levé strany). Na mořské plody, drobnou zeleninu, lahodné omelety i lívance.

Artiklové číslo: 6559

Obj. množství
(minimum):

1

Litinový tál - pro Q série 3000

Na mořské plody, drobnou zeleninu, lahodné omelety i lívance.

Artiklové číslo: 6506

Obj. množství
(minimum):

1

Ochranný obal premium - pro grily Q, série 100/1000

Poskytuje ochranu proti nečistotám, UV záření, větru, sněhu a dešti. Je
vyrobený z odolného materiálu.

Artiklové číslo: 7117

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal premium - pro grily Q, série 200/2000

Poskytuje ochranu proti nečistotám, UV záření, větru, sněhu a dešti. Je
vyrobený z odolného materiálu.

Artiklové číslo: 7118

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal premium - pro grily Q, série 1000/2000 s
vozíkem

Poskytuje ochranu proti nečistotám, UV záření, větru, sněhu a dešti. Je
vyrobený z odolného materiálu.

Artiklové číslo: 7120

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal premium - pro grily Q, série 2000/3000

Poskytuje ochranu proti nečistotám, UV záření, větru, sněhu a dešti. Je
vyrobený z odolného materiálu.

Artiklové číslo: 7184

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal - Pro grily Q 1000/2000 série se stojanem nebo
vozíkem

Poskytněte svému grilu Q vhodnou ochranu díky tomuto odolnému
polyesterovému obalu. Popruh na suchý zip je připevněný k vozíku nebo
stojanu a zajišťuje, aby obal zůstal na svém místě.

Artiklové číslo: 7177

Obj. množství
(minimum):

5

Světlo na madlo pro grily Weber Q

Vylepšete svůj gril Weber Q a vybavte ho světlem na madlo. Připevněte světlo
na madlo tak aby, dobře osvětlovalo jídlo na roštu a senzor náklonu ho
automaticky zapne a vypne, vždy když otevřete nebo zavřete gril. Vhodné pro
všechny modely Weber Q.

Artiklové číslo: 7663

Obj. množství
(minimum):

4

Lumin Plancha S

Snadno změní povrch Vašeho elektrického grilu Lumin Compact, abyste ráno
mohli připravit palačinky s vejci a večer bramborák nebo quesadillu.

Artiklové číslo: 6611

Obj. množství
(minimum):

1
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Lumin Plancha M

Snadno změní povrch Vašeho elektrického grilu Lumin, abyste ráno mohli
připravit palačinky s vejci a večer bramborák nebo quesadillu.

Artiklové číslo: 6612

Obj. množství
(minimum):

1

Lumin Obal na gril Premium

Lehký a odolný. Tento obal na gril Premium z nepromokavého materiálu
natáhnete na gril nebo z něj sundáte během pár okamžiků. Má 2 stahovací
pásky, takže nikam neulétne.

Artiklové číslo: 7199

Obj. množství
(minimum):

4

Lumin Obal na gril Premium

Lehký a odolný. Tento obal na gril Premium z nepromokavého materiálu
natáhnete na gril nebo z něj sundáte během pár okamžiků. Má 4 stahovací
pásky, takže nikam neulétne.

Artiklové číslo: 7198

Obj. množství
(minimum):

5

Stojan s postranním stolkem - malý

Se stojanem s postranním stolkem se Vám bude na Lumin Compact
elektrickém grilu grilovat ještě pohodlněji. Díky skládací konstrukci se snadno
skladuje i rozkládá.

Artiklové číslo: 6616

Obj. množství
(minimum):

1

Stojan s postranním stolkem - střední

Se stojanem s postranním stolkem se Vám bude na Lumin Compact
elektrickém grilu grilovat ještě pohodlněji. Díky skládací konstrukci se snadno
skladuje i rozkládá.

Artiklové číslo: 6617

Obj. množství
(minimum):

1

Multifunkční rozšiřující sada pro Lumin Compact

Díky této multifunkční sadě rozšíříte možnosti svého elektrického grilu Lumin
Compact a budete na něm moci udit, vařit na páře nebo udržovat jídlo při
servírovací teplotě.

Artiklové číslo: 6613

Obj. množství
(minimum):

1

Multifunkční rozšiřující sada pro Lumin

Díky této multifunkční sadě rozšíříte možnosti svého elektrického grilu Lumin
a budete na něm moci udit, vařit na páře nebo udržovat jídlo při servírovací
teplotě.

Artiklové číslo: 6614

Obj. množství
(minimum):

1

Traveler obal pro převoz

Ochraňte interiér svého vozu i ostatní náklad od tuku a špíny, když cestujete
se svým grilem Weber Traveler. V obalu jsou šikovné kapsy na grilovací
náčiní a obal se složí do plochého kompaktního balíčku, když ho zrovna
nepoužíváte.

Artiklové číslo: 7030

Obj. množství
(minimum):

4

Traveler servírovací a krájecí prkénko

Prkénko padne přesně na postranní stolek grilu Traveler. Je vhodné jak pro
přípravu tak na servírování pokrmů. Jeho dřevěný, k ostří nožů šetrný povrch
má v sobě drážku na zadržování tekutin z jídla. Prkénko poskytuje pevný a
bezpečný povrch pro přípravu a servírování pokrmů při grilovaní na výletě i
doma.

Artiklové číslo: 7031

Obj. množství
(minimum):

6

Traveler krájecí a zachytávací prkénko

Prkénko padne přesně na postranní stolek grilu Weber Traveler. Do
odnímatelné záchytné přihrádky můžete shrnout nakrájené jídlo, nebo ho
použít jako misku na odpad. Záchytnou přihrádku lze složit pro snadné
skladování. Poskytuje pevný a bezpečný povrch pro přípravu pokrmů při
grilovaní na výletě i doma.

Artiklové číslo: 7032

Obj. množství
(minimum):

6
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Traveler Obal na gril Premium

Odolný a lehký. Tento obal na gril Traveler je navržen tak, aby chránil Váš gril
ve stojící pozici. Perfektní na cesty i na balkon.

Artiklové číslo: 7770

Obj. množství
(minimum):

4

Traveler Plancha

Vyměňte jeden z roštů grilu Traveler za tuto planchu a grilujte mořské plody,
zeleninu a další delikatesy. Má zvýšené okraje, takže Vám jídlo nevypadne.

Artiklové číslo: 7034

Obj. množství
(minimum):

1

Univerzální světlo na madlo

I za tmy můžete vidět své jídlo na roštu. Vylepšete svůj plynový gril Weber®
pomocí světla na madlo. Připevněte světlo na madlo a senzor náklonu ho
automaticky zapne a vypne vždy, když otevřete nebo zavřete gril.

Artiklové číslo: 7662

Obj. množství
(minimum):

4

Elevation Tiered Cooking System - stojan na grilování a sada
špízů

ETCS špízy z ušlechtilé oceli. Doplněk pro další úrovně grilování na plynových
grilech. Sada obsahuje podstavec a 8 špízů. Vhodné pro grily Spirit serie 300,
Genesis® II a Summit®.

Artiklové číslo: 7615

Obj. množství
(minimum):

1

ETCS přídavný rošt

Pro další úrovně grilování na plynových grilech. Pro použití s ETCS art.č.7615.

Artiklové číslo: 7617

Obj. množství
(minimum):

4

ETCS sada grilovacích košů

Pro další úrovně grilování na plynových grilech. Pro použití s ETCS art.č.7615.

Artiklové číslo: 7616

Obj. množství
(minimum):

4

ETCS sada špízů - 4 ks, ušlechtilá ocel

Pro další úrovně grilování na plynových grilech. Pro použití s ETCS art.č.7615
nebo samostatně.

Artiklové číslo: 7618

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal - pro grily Genesis® a Genesis® II, série 300

Poskytněte svému grilu vhodnou ochranu díky tomuto odolnému
polyesterovému obalu. Popruhy na suchý zip na obou stranách zajišťují, aby
obal zůstal na svém místě.

Artiklové číslo: 7179

Obj. množství
(minimum):

5

Rotisserie - Pro grily série Spirit II a Spirit

Otáčecí špíz zajistí rovnoměrné grilování i větších kusů masa.

Artiklové číslo: 8519

Obj. množství
(minimum):

1

Plancha - Vhodná pro grily Spirit II

Dejte si grilovanou snídani, oběd nebo večeři. Na planche můžete udělat vše
od slaniny, přes míchaná vajíčka až po křupavou zeleninu nebo třeba
palačinky. Dejte porcelánem smaltovanou litinovou planchu na grilovací rošt
a připravte na ní vše, co by jinak mohlo propadnout nebo protéct roštem.

Artiklové číslo: 7579

Obj. množství
(minimum):

1
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Ohraný obal Premium - Vhodné pro Spirit II série 200 & Spirit
série 200

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá držet obal pevně na grilu.

Artiklové číslo: 7182

Obj. množství
(minimum):

3

Ochranný obal Premium - Vhodné pro Spirit II a Spirit série 300

Obal Premium je odolný vůči UV záření, odpuzuje déšť a je prodyšný. Suchý
zip pomáhá pevně držet obal na grilu

Artiklové číslo: 7183

Obj. množství
(minimum):

3

Sear Grate rošt - vhodný pro Genesis® II se 4 a 6 hořáky

Připravujete jídlo na velký večírek? S tímto litinovým roštem můžete grilovat
několik steaků a pečení najednou a nikoho neochudíte o kus masa s naprosto
dokonalou grilovací mřížkou.

Artiklové číslo: 7651

Obj. množství
(minimum):

1

Ochranný obal Premium pro Genesis a Genesis II 300-série

Tento obal z voděodolné látky chrání Váš gril proti dešti i sněhu a prodlužuje
znak jeho používání. Díky lehkému materiálu ho na gril snadno nasadíte i
sundáte. Snadno se skladuje.

Artiklové číslo: 7194

Obj. množství
(minimum):

8

Ochranný obal Premium pro Genesis II 400-série

Tento obal z voděodolné látky chrání Váš gril proti dešti i sněhu a prodlužuje
znak jeho používání. Díky lehkému materiálu ho na gril snadno nasadíte i
sundáte. Snadno se skladuje.

Artiklové číslo: 7195

Obj. množství
(minimum):

8

Rotisserie - otáčecí špíz - vhodný pro Genesis® II se 2 a 3
hořáky

Otáčejte pečeně, celá kuřata nebo jiné velké kusy masa, aby byly rovnoměrně
vystavené žáru z grilu. Výsledek bude jistě velmi šťavnatý! Díky jehle se
čtyřmi vidličkami zůstane maso bez problémů na svém místě.

Artiklové číslo: 7654

Obj. množství
(minimum):

1

Rotisserie - otáčecí špíz - vhodný pro Genesis® II se 4 a 6
hořáky

Tento grilovací špíz Vám díky výkonnému motoru a jehle se čtyřmi vidličkami
umožní péci dva velké kusy pečeně nebo dvě kuřata najednou. Během
grilování je maso rovnoměrně vystaveno žáru a výsledný pokrm je vždy
šťavnatý.

Artiklové číslo: 7655

Obj. množství
(minimum):

1

Rotisserie - otáčecí špíz - pro Grily Pulse

Díky elektrickému motoru zajistí rovnoměrné grilování ze všech stran a
tepelný štít vytváří v kombinaci s poklopem dokonalou horkovzdušnou
troubu.

Artiklové číslo: 7660

Obj. množství
(minimum):

1

Litinový tál - Univerzální tál vhodný i pro grily Pulse

Pro přípravu krevet, zeleniny, ryb nebo klidně i omelet.

Artiklové číslo: 6609

Obj. množství
(minimum):

1

Grilovací kámen Premium - S keramickým povrchem - 26cm

Ideální na pizzu, chleba a dezerty. Včetně hliníkového tácu.

Artiklové číslo: 8831

Obj. množství
(minimum):

4
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Vozík pro Pulse

Kromě ideální výšky na grilování získáte navíc postranní odkladací poličku a
úložný prostor na dně vozíku.

Artiklové číslo: 6539

Obj. množství
(minimum):

1

Ochranný obal premium - pro Grily Pulse 1000

Poskytuje ochranu proti nečistotám, UV záření, větru, sněhu a dešti. Je
vyrobený z odolného materiálu.

Artiklové číslo: 7180

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal premium - pro grily Pulse 2000

Poskytuje ochranu proti nečistotám, UV záření, větru, sněhu a dešti. Je
vyrobený z odolného materiálu.

Artiklové číslo: 7140

Obj. množství
(minimum):

4

Ochranný obal premium - pro Grily Pulse 2000 s vozíkem

Poskytuje ochranu proti nečistotám, UV záření, větru, sněhu a dešti. Je
vyrobený z odolného materiálu.

Artiklové číslo: 7181

Obj. množství
(minimum):

4

Weber Bible grilování vol. 2

V nové grilovací Bibli najdete 130 receptů vyobrazených krok za krokem a k
tomu 14 kořenících směsí, 12 marinád, 39 omáček a dresinků. Prostě
nekonečně mnoho možností pro Vaší oslavu i večeři ve dvou.

Artiklové číslo: 18142

Obj. množství
(minimum):

5

Weber bible grilování vol. 1

Získejte maximum ze svého zážitku z grilování s Weber grilovací kuchařkou.
S více než 160 recepty a více než 1 100 obrázky Vám tato kniha poskytuje
inspiraci a pokyny, které rozhodně obohatí Váš požitek z grilování. Objevte
nové metody grilování a získejte tipy a triky od profesionálů. Kniha má 320
stran.

Artiklové číslo: 18466

Obj. množství
(minimum):

5

Deluxe steaková sada - 2 páry

Ať už jde o spontánní grilování nebo o plánovanou romantickou večeři, detaily
to mohou odlišit od normálu. Dva páry příborů z nerezové oceli Vám
poskytnou nejlepší ergonomický úchop a ostří nože snadno nakrájí maso.
Dopřejte svému stolu styl a lehkost.

Artiklové číslo: 17844*

Obj. množství
(minimum):

6

Deluxe sada na steaky

Ať už jde o spontánní grilování nebo o plánovanou romantickou večeři, detaily
to mohou odlišit od normálu. Šest příborů z nerezové oceli Vám poskytnou
nejlepší ergonomický úchop a ostří nože snadno nakrájí maso. Dopřejte
svému stolu styl a lehkost.

Artiklové číslo: 17845

Obj. množství
(minimum):

6

Talíř - Ø 27,5 cm, Set 2ks

Servírujte své jídlo jako profesionál – stylově a plné chutí. Tento elegantní
talíř s průměrem 27,5 cm je speciálně navržen tak, aby udržoval teplo, takže
Vaše jídlo bude stydnout pomaleji a odolný, tvrdý porcelán ho chrání před
poškrábáním. Set 2 kusů.

Artiklové číslo: 17880*

Obj. množství
(minimum):

1

Dezertní talíř - Ø 20,5 cm, Set 2 ks

Rozmazlete své hosty grilovaným dezertem na servisu, který odpovídá jeho
skvělé chuti! Tento stylový dezertní talíř s průměrem 20,5 cm je navržen tak,
aby udržoval Vaše jídlo déle teplé. Navíc je vyroben z pevného porcelánu
ideálního na venkovní použití. Set 2 kusů.

Artiklové číslo: 17881*

Obj. množství
(minimum):

1
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Miska na salát malá - Ø 14 cm, Set 2 ks

Bez chutného salátu to není to pravé grilování! Elegantní salátové misky
dotvoří atmosféru. Dají se použít třeba i na chutný dip nebo zákusky před
večeří. Miska o průměru 14 cm je vyrobena z odolného, pevného porcelánu,
který ji chrání proti poškrábání. Set 2 kusů.

Artiklové číslo: 17882*

Obj. množství
(minimum):

1

Servírovací tác - 40 x 22 cm

Dolaďte svůj servis pomocí Servírovacího tácu Weber. Vyroben z pevného a
odolného porcelánu tak, aby zadržoval teplo. Jeho rozměry 40 x 22 cm jsou
ideální na servírování všeho od celého kuřete po steaky se zeleninou.

Artiklové číslo: 17884*

Obj. množství
(minimum):

1

Talíř na pizzu - Ø 30,5 cm, Set 2 ks

Vychutnejte si se svou rodinou chuť Itálie v podobě křupavé tenké pizzy přímo
z grilu! A aby byla Vaše pizza opravdu jako z Neapole, servírujte ji na
elegantním talíři na pizzu z odolného porcelánu s průměrem 30,5 cm. Odolný
proti poškrábání a zadržuje teplo. V setu 2 kusů.

Artiklové číslo: 17883*

Obj. množství
(minimum):

1

Set držáků na kukuřici

Čerstvé, máslové, grilované kukuřičné klasy jsou základem každého pikniku
na zahradě. Sada držáků kukuřice obsahuje osm odolných špiček s
nylonovými rukojeťmi, které usnadňují manipulaci a potírání máslem, tedy to
nejtěžší před tím, než se poprvé zakousnete do sladkého klasu.

Artiklové číslo: 6489

Obj. množství
(minimum):

4

Weber pizza kámen 36 cm - velký

Vhodný na přípravu pizzy a pečiva. Pomáhá vytvářet křupavou a nadýchanou
kůrku na pizze, sušenkách a dalších pokrmech. Kordieritový materiál účinně
absorbuje a rovnoměrně distribuuje teplo.

Artiklové číslo: 18412

Obj. množství
(minimum):

4

Deluxe Filetovací nůž - Nerezová ocel

Buďte o krok blíže k perfektním výsledkům pomocí tohoto 37 cm Deluxe
filetovacího nože. Vyroben z z kvalitní nerezové ocele a vybaven
ergonomickou, drážkovanou rukojetí pro optimální úchop. Jeho úzká čepel je
ideální na přípravu a zpracování masa i na filetování ryb před grilováním.

Artiklové číslo: 17067*

Obj. množství
(minimum):

24

Deluxe nůž Šéfkuchaře - Nerezová ocel

Každý milovník grilování potřebuje svůj krásně ostrý nůž šéf kuchaře! 24 cm
dlouhý Deluxe nůž šéfkuchaře vyrobený z nerez ocele je základním
stavebním kamenem pro Vaši přípravu před grilováním. Můžete s ním krájet i
sekat a díky ergonomické rukojeti se pohodlně a pevně drží.

Artiklové číslo: 17070*

Obj. množství
(minimum):

24

Deluxe nůž na zeleninu, velký - Nerezová ocel

Perfektní dárek pro milovníka grilování a vaření, který už má skoro vše. S
tímto 19 cm Deluxe nožem na zeleninu bude krájení cibule, zelí nebo třeba
melounu úplná hračka. Vyroben z kvalitní nerezové ocele, s ergonomickým
designem oceněým Red Dot Design cenou.

Artiklové číslo: 17071*

Obj. množství
(minimum):

24

Deluxe nůž na pečivo - Nerezová ocel

Tento solidní elegantně vroubkovaný nůž krásně rozkrojí i to nejkřupavější
pečivo. Tento 21 cm dlouhý Deluxe nůž na pečivo je vyroben z kvalitní nerez
ocele a má vroubkovanou rukojeť, díky které se pohodlně drží a je
vybalancovaný.

Artiklové číslo: 17072*

Obj. množství
(minimum):

24

Deluxe nůž na zeleninu, malý - Nerezová ocel

Must-have ve Vaší kuchyni! Tento 14 cm Deluxe nůž na zeleninu je yyroben z
kvalitní nerez ocele a jeho moderní design je velmi ergonomický. Ideální na
krájení zeleniny - na všechno od cibule, přes rajčata po mrkev.

Artiklové číslo: 17073*

Obj. množství
(minimum):

24



P Ř Í S L U Š E N S T V Í

Tranžírovací sada - Nerezová ocel

Když ugrilujete dokonalé maso, mělo by být i perfektně servírováno. Pevná
tranžírovací sada s délkou 24 cm se skládá z elegantní vidlice na maso a
ostrého filírovacího nože - oboje z kvalitní nerez ocele.

Artiklové číslo: 17074*

Obj. množství
(minimum):

12

Deluxe nůž na bylinky - Nerezová ocel

Tento 8,5 cm dlouhý nůž je vyroben z kvalitní nerez oceli a díky svému
ergonomickému madlu a malé velikosti je ideální na přípravu bylinek,
vykrajování ovoce a zeleniny a další delikátní přípravu jídla.

Artiklové číslo: 17081*

Obj. množství
(minimum):

24

Mlýnek na pepř a sůl Premium - černý, 19 cm

Keramický mechanismus Crush Grind® a neklouzavý, snadno omyvatelný
silikonový povrch.

Artiklové číslo: 17093*

Obj. množství
(minimum):

10

Premium Set Slánka a pepřenka - 10 cm

Neklouzavý, snadno omyvatelný silikonový povrch a design oceněný Red Dot
Design Award.

Artiklové číslo: 17275*

Obj. množství
(minimum):

6

Keramická Plancha - 39 x 31 cm

Na této keramické planche můžete připravovat cokoliv: palačinky, masové
kuličky nebo třeba vajíčka k snídani. Povrch planchy zajišťuje, že se na ni nic
nepřichytí a díky praktickému designu s odlévací hubičkou se snadno zbavíte
přebytečného tuku.

Artiklové číslo: 17885*

Obj. množství
(minimum):

3

Plancha pro Genesis II

Začněte den otáčením palačinek pod širým nebem a zakončete ho přípravou
křupavé zeleniny a mořských plodů k večeři. S touto planchou připravíte
jakékoliv delikátní jídlo na svém plynovém grilu Genesis II – vhodné pro série
300, 400 a 600.

Artiklové číslo: 7665

Obj. množství
(minimum):

1

Deluxe Keramická plancha

Pro přípravu ryb, krevet, zeleniny nebo lahodných omelet.

Artiklové číslo: 6466

Obj. množství
(minimum):

1

Keramická grilovací plancha

Vhodná na přípravu zeleniny a mořských plodů

Artiklové číslo: 6465*

Obj. množství
(minimum):

3

Keramická grilovací plancha - velká

S plochou pánví je snadné připravit několik porcí karbanátků, krevety, chřest
nebo palačinky na grilu. Keramický nepřilnavý povrch umožňuje pánvi zůstat
horkou a rukojeti usnadňují manipulaci. Vhodná na zeleninu a morské plody.

Artiklové číslo: 17509*

Obj. množství
(minimum):

3

Keramická grilovací pánev - 47 x 28 cm

Ugrilujte si lososa, halibuta nebo pstruha. Připravte si krásné vepřové kotlety,
steaky nebo křupavou zeleninu. Profilovaný povrch pánve dodá Vašemu jídlu
krásně vypálenou mřížku a chuť grilování, kterou máme všichni tak rádi. Díky
praktické odlévací hubičce se zbavíte přebytečného tuku.

Artiklové číslo: 17886*

Obj. množství
(minimum):

4
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Keramická forma na koláč - Ø 30 cm

Kdo by nemiloval koláč! V této keramické formě můžete na grilu připravovat
vše od kynutého švestkového koláče po pórkový quiche. Forma totiž vydrží i
velmi vysoké teploty. Navíc má nepřilnavý povrch a robustní madla, která
oceníte zvlášť s robustními grilovacími rukavicemi.

Artiklové číslo: 17887*

Obj. množství
(minimum):

4

Stojan na drůbež Deluxe

Hliník s nepřilnavým keramickým povrchem, pro grily na dřevěné uhlí od
velikosti 57 cm a Weber® Q 300-/3000- série.

Artiklové číslo: 6731

Obj. množství
(minimum):

2

Tepelný štít - malý, 4ks

Malý, pro Q 100/1000-série, Go-Anywhere plynový a Go-Anywhere na
dřevěné uhlí (používané v kombinaci s výrobkem č. 6563)

Artiklové číslo: 6561*

Obj. množství
(minimum):

4

Tepelný rošt - malý

Pro Q 100/1000-série, Go-Anywhere plynový a Go-Anywhere na dřevěné uhlí
(používané v kombinaci s výrobkem č. 6561).

Artiklové číslo: 6563*

Obj. množství
(minimum):

4

Tepelný štít - velký, 4ks

Velký, pro Q 200/2000-série, Q 300/3000-série (používané v kombinaci s
výrobkem č. 6564).

Artiklové číslo: 6562*

Obj. množství
(minimum):

4

Tepelný rošt - velký

Pro Q 200/2000-série, Q 300/3000-série (používané v kombinaci s výrobkem
č. 6562).

Artiklové číslo: 6564*

Obj. množství
(minimum):

4

Grilovací pánev Deluxe - Velká

Doporučeno pro všechny grily na dřevěné uhlí od velikosti 57 cm a plynové
grily Weber® Q 200-/2000- série.

Artiklové číslo: 6435*

Obj. množství
(minimum):

6

Koš na zeleninu Deluxe - malý

Ušlechtilá ocel. Pro grily od Weber® Q100-/1000 série a BBQ od velikosti 37
cm.

Artiklové číslo: 6481*

Obj. množství
(minimum):

6

Grilovací koš Premium - velký

Z ušlechtilé oceli. Pro grily od Weber® Q 300-/3000 série a BBQ od velikosti 57
cm.

Artiklové číslo: 6434*

Obj. množství
(minimum):

4

Koš na zeleninu - malý

Ideální pro grilování nakrájené zeleniny a menších kousků jídla.

Artiklové číslo: 6677*

Obj. množství
(minimum):

4
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Koš na zeleninu - velký

Ideální pro grilování nakrájené zeleniny a menších kousků jídla.

Artiklové číslo: 6678*

Obj. množství
(minimum):

4

Držák na rybu a zeleninu - malý

Ušlechtilá ocel. Pro grily od velikosti Weber® Q 100/1000-série a BBQ Ø 37
cm.

Artiklové číslo: 6470*

Obj. množství
(minimum):

4

Držák na rybu a zeleninu - velký

Ušlechtilá ocel. Pro grily od velikosti Weber® Q 300/3000-série a BBQ Ø 57
cm.

Artiklové číslo: 6471*

Obj. množství
(minimum):

4

Stojan na kotlety a žebírka Deluxe

Doporučeno pro všechny grily na dřevěné uhlí od velikosti 57 cm a plynové
grily Weber® Q 300-/3000- série.

Artiklové číslo: 6727

Obj. množství
(minimum):

2

Lopatka na pizzu

Se sklopnou rukojetí pro úsporu místa.

Artiklové číslo: 6691*

Obj. množství
(minimum):

4

kráječ na pizzu - průměr 10 cm

S ergonomickou rukojetí, průměr kotouče 10 cm, vhodné i na pizzu s
vysokým těstem.

Artiklové číslo: 6690*

Obj. množství
(minimum):

6

bambusové špízy - 25 ks

Univerzální špízy z velmi odolného a tvrdého bambusu.

Artiklové číslo: 6608*

Obj. množství
(minimum):

12

Stojan na drůbež

Na pečené křupavé kuře z grilu. Doporučuje se pro všechny grily na dřevěné
uhlí o velikosti 57 cm a plynové grily od série Weber® Q 300/3000-série.

Artiklové číslo: 6482*

Obj. množství
(minimum):

6

Stojan na kotlety a žebírka

Pro všechny grily na dřevěné uhlí o velikosti 57 cm a plynových grilů Weber®
Q 200/2000-série.

Artiklové číslo: 6469*

Obj. množství
(minimum):

4

Stojan na žebra

Co víc si přát než grilovaná žebírka, kdy kost jednoduše vytáhnete z masa a
zbyde Vám jen lahodné maso plné chuti. Ideální pro všechny grily na dřevěné
uhlí o průměru 47 cm a větší a pro všechny grily Weber Q 1200 a větší.

Artiklové číslo: 6605

Obj. množství
(minimum):

6
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Set špízů, 8 ks

Prozkoumejte možnosti grilovaných špízů. Na tyto špízy z nerezové oceli
snadno napíchnete vše od masa, přes mořské plody až po zeleninu a ovoce.
Díky duální jehle jídlo nesklouzne ze špízu a ani se neprotáčí. Jídlo se tak
bude grilovat rovnoměrně.

Artiklové číslo: 6320

Obj. množství
(minimum):

6

Grilovací kámen Premium - S keramickým povrchem - 42 cm

Ideální na pizzu, chleba a dezerty. Včetně hliníkového tácu.

Artiklové číslo: 8830

Obj. množství
(minimum):

3

Weber pizza kámen 30 x 44 cm

Ideální do plynových grilů a na pizu pro více lidí najednou

Artiklové číslo: 18414

Obj. množství
(minimum):

4

Weber Crafted Sear Grate rošt

Velká plocha láká k přípravě větších kusů masa. A díky litině ve tvaru
diamantů bude vypálená mřížka perfektní. Budete potřebovat rám a rošty
WEBER CRAFTED

Artiklové číslo: 7680

Obj. množství
(minimum):

1

Weber Crafted grilovací kámen

Tento kámen rovnoměrně vstřebá, zadržuje i rozvádí žár a je velmi odolný.
Větší plocha nabízí více možností než jen pizzu.

Artiklové číslo: 7681

Obj. množství
(minimum):

1

Genesis Weber Crafted rám

Vestavný rám pro grily GENESIS Vám otevírá nový kulinářský svět na grilu.

Artiklové číslo: 7687

Obj. množství
(minimum):

4

Weber Crafted rám pro SPIRIT / SMOKEFIRE

Tento vkládací rám Vám otevírá úplně nový svět v grilování.

Artiklové číslo: 7688

Obj. množství
(minimum):

4

Weber crafted grilovací koš

Nový koš má vysoké stěny, takže v něm vše snadno otočíte a ugrilujete rybu i
zeleninu. Výřezy mají speciální tvar, díky kterému jídlo nepropadne a zároveň
umožňují ideální cirkulaci vzduchu.

Artiklové číslo: 7683

Obj. množství
(minimum):

1

Weber crafted litinová deska

Rovný povrch na planche s vysokými stěnami udrží jídlo na svém místě.
Kalibrovaná karbonová ocel je lehký materiál, který se snadno čistí.

Artiklové číslo: 7682

Obj. množství
(minimum):

1

Grilovací koš na rotisserii

Grilovací koš na rotisserii obsahuje odnímatelný rozdělovač, který vytváří
oddělené prostory. Koš se také velmi snadno odstraňuje ze středové
rotisserie.

Artiklové číslo: 7686

Obj. množství
(minimum):

2
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Sada špízů na rotisserii

Teď už bude vkládání a vyndavání špízů hračka. Díky novému designu bude i
servírování snadné. Perfektní na masové, zeleninové i ovocné špízy.

Artiklové číslo: 7685

Obj. množství
(minimum):

2

Univerzální udící box - pro všechny grily

Dejte kterémukoliv grilovanému jídlu lahodnou uzenou chuť. Postavte udící
box z nerez oceli na grilovací rošt, přidejte udící lupínky a přeměňte jakýkoliv
plynový gril nebo gril na dřevené uhlí na svou soukromou udírnu. Dáte tak
svému jídlu tu úžasnou zauzenou chuť.

Artiklové číslo: 7576*

Obj. množství
(minimum):

4

Univerzální udící box

Vyrobeno z oceli s nepřilnavým povrchem. Pouze ruční mytí.

Artiklové číslo: 17179*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící prkénka - z červeného západního cedru

Vytvoří úžasné zauzené aroma díky svým silicím. Ideální na ryby a jemné
maso i zeleninu. Před použitím na 30 minut namočit.

Artiklové číslo: 17831*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící prkénka z cedrového dřeva pro jednu porci - 4 ks

Ohromte svoje hosty s lahodnými kousky uzeného lososa nebo zauzeného
camembertu. Díky udícím prkénkům bude uzení ještě snazší a cedrové dřevo
dodá jídlu jemné uzené aroma. V balení jsou 4 kusy a lze je použít na
jakémkoliv grilu Weber®.

Artiklové číslo: 17832

Obj. množství
(minimum):

6

Udící špalíky - hickory (bílý ořech), 1 500 g

Tyto špalíky dodají Vašemu jídlu silné uzené aroma. Jsou vhodné na dlouhé
uzení a na všechny druhy masa.

Artiklové číslo: 17619*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící lupínky - jablko, 700 g

Udící lupínky z jabloně dodají Vašemu jídlu lehké, ovocné, uzené aroma.
Vhodné na kratší uzení hlavně na sýry, zeleninu, ryby a drůbež.

Artiklové číslo: 17621*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící lupínky - hickory (bílý ořech), 700 g

Tyto udící lupínky dodají Vašemu jídlu silné uzené aroma a jsou vhodné na
všechny druhy masa.

Artiklové číslo: 17624*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící lupínky - whisky, 700 g

Udící lupínky whisky dodají Vašemu jídlu středně silné uzené aroma. Jsou
ideální na kratší a střední dobu uzení a jejich kouř dodává skvělou chuť jak
masu tak zelenině.

Artiklové číslo: 17627*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící lupínky na drůbež - 700 g

Směs dřeva, která dodá tu nejlepší chuť drůbežímu masu při uzení.

Artiklové číslo: 17833*

Obj. množství
(minimum):

6
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Udící lupínky - hovězí maso 700 g

Směs dřeva, která dodá tu nejlepší chuť hovězímu masu při uzení.

Artiklové číslo: 17663*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící lupínky - vepřové maso 700 g

Směs dřeva, která dodá tu nejlepší chuť vepřovému masu při uzení.

Artiklové číslo: 17664*

Obj. množství
(minimum):

6

Udící lupínky - ryby a mořské plody 700 g

Směs dřeva, která dodá tu nejlepší chuť rybám a mořským plodům při uzení.

Artiklové číslo: 17665*

Obj. množství
(minimum):

6

Sada redukce

Set hadice, ventilu a šroubení. Pro Weber® Q série 100/1000, Go-Anywhere, k
přeměně na PB lahev.

Artiklové číslo: 8490

Obj. množství
(minimum):

4

Fireplace - ohniště černé

Zapalte ohniště, užijte si praskání dřeva a můžete si opéct i pár špekáčků.
Zatímco poklop vytváří přístřešek pro oheň, stačí ho přiklopit na kotel a
uhasíte tak oheň, když je večer u konce.

Artiklové číslo: 2750

Obj. množství
(minimum):

1

Ochranný obal premium

Pro modely ohniště od r. 2014. Obal Premium je odolný vůči UV záření,
odpuzuje déšť a je prodyšný.

Artiklové číslo: 7159

Obj. množství
(minimum):

2


	Smokey Joe® Premium Ø 37 cm - Black
	Smokey Joe® Premium Ø 37 cm - Slate Blue
	Go-Anywhere na dřevěné uhlí - Black
	Compact Kettle Ø 47 cm - Black
	Compact Kettle Ø 57 cm - Black
	Bar-B-Kettle Ø 47 cm - Black
	Bar-B-Kettle Ø 57 cm - Black
	Classic Kettle Ø 47 cm - Black
	Classic Kettle Ø 57 cm - Black
	Original Kettle® E-4710 Ø 47 cm - Black
	Original Kettle® E-5710 Ø 57 cm - Black
	Master-Touch® GBS E-5750 Ø 57 cm - Black
	Master-Touch® GBS C-5750 Ø 57 cm - Slate Blue
	Master-Touch® GBS C-5750 Ø 57 cm - Smoke Grey
	Master-Touch® GBS Premium SE E-5775 Ø 57 cm - Black
	Ranch Kettle gril na dřevěné uhlí Ø 96 cm - Black
	Summit Kamado E6 Ø 61 cm - Black
	Performer GBS Ø 57 cm - Black
	Performer Deluxe GBS Ø 57 cm - Black
	Smokey Mountain Cooker Udírna Ø 47 cm - Black
	Smokey Mountain Cooker Udírna Ø 57 cm - Black
	SmokeFire EX4 GBS - Black
	SmokeFire EX6 GBS - Black
	PULSE 1000 - Black
	PULSE 2000 - Black
	PULSE 2000 s vozíkem - Black
	Weber® Q 1400 - Dark Grey
	Weber® Q 1400 se stojanem - Dark Grey
	Weber® Q 2400 elektrický gril - Dark Grey
	Weber® Q 2400 se stojanem - Dark Grey
	Lumin Compact se stojanem - Black
	Lumin Compact - Black
	Lumin se stojanem - Black
	Lumin - Black
	Go-Anywhere - Black
	Weber Traveler - Black
	Weber Traveler Stealth - Black
	Weber® Q 1000 - Titanium
	Weber® Q 1000 se stojanem - Titanium
	Weber® Q 1000 se stojanem - Black
	Weber® Q 1000 - Black
	Weber® Q 1200 - Black
	Weber® Q 1200 se stojanem - Black
	Weber® Q 3200 se stojanem - Black
	Spirit II E-210 GBS - Black
	Spirit II E-320 GBS - Black
	Spirit II E-220 GBS - Black
	Spirit II E-310 GBS - Black
	Spirit E-315 - Black
	Spirit E-325 - Black
	Spirit E-215 - Black
	Spirit EPX-325S - Black
	Spirit EPX-335 GBS - Black
	Spirit SPX-335 GBS - Stainless steel
	Spirit SP-335 Premium GBS - Stainless Steel
	Genesis® II E-310 GBS - Black
	Genesis® E-325s - Black
	Genesis® E-335 - Black
	Genesis® S-335 - Stainless steel
	Genesis® E-435 - Black
	Genesis® EX-325s - Black
	Genesis® SX-325s - Stainless steel
	Genesis® EX-335 - Black
	Genesis® EX-435 - Black
	Genesis® SX-435 - Stainless steel
	Genesis® EPX-335 - Black
	Genesis® EPX-435 - Black
	Hliníkové misky malé - 10 ks
	Hliníkové misky velké - 10 ks
	Hliníkové misky XL - 5 ks
	Hliníkové misky pro SmokeFire a Summit - 6 ks
	Sada grilovacích rukavic Premium - velikost S/M, žáruvzdorné
	Sada grilovacích rukavic Premium - velikost L/XL, žáruvzdorné
	Grilovací rukavice z kůže
	Ochranná podložka pod gril - 80 x 120 cm
	Velká ochranná podložka pod gril - 100 x 180 cm
	Rukavice premium - Ċerná
	Zástěra - Ċerná
	Bambusový kartáĊ na Ċištění roštu - 46 cm
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